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Πρωτοβουλία για ουνένωση
σέ Οήμο ΆΑικαρυαοοοϋ καί ΚαΜιθέας

ΕΜΝΙΡΟΓΜΙΜΟΝΙΙ Ι0( OHt 
Hit Mmu ru το ιηρμμ

Η συνένωση των Κοινοΐή^ 
των της Αλικαρνασσό και της 
Καλλιθέας σ ένα Δήμο, θα είναι 
σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις 
το πρώτο βήμα υλοποίησης των 
σχετικών διατάξεων που προβ­
λέπει ο νέος Κώδικας Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Σχετική απόφα 
ση γιαι να γίνει πρόταση προς 
το κοινοτικό Συμβούλιο της 
Καλλιθέας έχει πάρει ή;δη το 
ΚΣ της Αλικαρνασού. Αξίζει 
να σημειωθεί ότι οι (πρώτες σκέ 
ψείς έγιναν πολύ πριν την σύν 
τσ,ξη του Κώδικα '(to T9S4 εί 
χαν γίνει προτάσεις στο Συμβοϋ 
λιο) αλλά το (θέμα «πάγωνε» 
συνεχώς. Τώρα με το νέο Κώ 
δικά ήλθε στην επίκαιροτητα η 
συνένωση και ήδη εντός των η 
μερών το Σήμιβόυλιο της Αλι 
καρνασοΰ θα καλέσει επίσημα 
το συμιβουλιο της ΚαζΑιθέας γι 
α να γίνουν οι σχετικές συζη 
τήσεις και παραπέρα ενέργειες.

Εήμιφωνα με τον κώδικα, ε 
φόσον τελικά παρθεί η απόφα

Ι
ΑΒΗΒΙΝΗ ΑΦΟΡΜΗ |

Στή οκιά τού νέφους |
Πάσχα, στη σκιά του πυρηνι­

κού νέφους. Ένας πυρηνικός ε­
φιάλτης που μιλάει για θάνατο, 
την ώρα που εμείς γιορτάζουμε 
την Ανάσταση.

Δεν θέλω να θίξω μιαν άλλη 
πλευρά του θέματος, αθέατη βέ­
βαια, αλλά πολύ πιθανή. Την ει­
κόνα που θα παρουσίαζε Πασχα­
λιάτικα ο τόπος μας, αν το νέφος 
αυτό του θανάτου δεν ερχότανε 
από το Τσερνομπίλ, αλλά κάπου 
από την Αμερική. Το πρόβλημα, 
περασμένο από πολιτικούς μεγε 
θυντικούς φακούς θα είχε πάρει 
ένα άλλο ειδικό πολιτικό βάρος. 
Ας είναι.

Εκείνο όμως'που δεν μπορεί 
και δεν πρέπει να μείνει ασχολία 
στο, είναι ο κίνδυνος. Έχω την 
εντύπωση, ότι αυτόν τουλάχι­
στο, θα τον συνειδητοποιήσομε 
όλοι, θα καταλάβουμε δηλαδή, 
ότι δεν υπάρχουν ακίνδυνα και 
επικίνδυνα πυρηνικά μέσα, κι ότι 
στο κάθε πυρηνικό νέφος από ό­
που κι αν έρχεται να σκεπάσει τις 
στέγες των σπιτιών μας, καβαλά 
ρής είναι ο ίδιος θάνατος.

Είναι, βέβαια, μια τραγωδία η 
περίπτωση του Τσερνομπίλ με τα 
τωρινά και τα μελλοντικά θύμα­
τά της. Και οι τραγωδίες, δεν επι 
δέχονται καπηλεία. Είναι τόσο α­
ληθινές, ώστε δεν χωράνε στις 
αποσκευές των καπήλων. Απ’ αυ­
τές, μόνο διδάγματα βγαίνουν, 
για όσους πραγματικά αγαπάνε 
τη ζωή και τους ανθρώπους.

Και πρώτο δίδαγμα, είναι πως 
ο σύγχρονος άνθρωπος κρατά 
στα χέρια του κάποιες τρομαχτι­
κές δυνάμεις που δεν μπορεί πάν­
τοτε να τις ελέγχει και να εξουδε 
τερώνει τους κινδύνους που κρύ 
βουν για τον ίδιο οι δυνάμεις αυ­
τές.

Άλλο δίδαγμα είναι, πως καμιά 
χώρα, δεν έχει το δικαίωμα να 
παίζει μ' αυτές τις δυνάμεις και 
με τους κινδύνους τους, αφού δεν 
έχει τη δυνατότητα να περιορί­
σει αυτούς τους κινδύνους στην 
περίμετρο των συνόρων της.

Έτσι, το άλλο δίδαγμα που 
βγαίνει, είναι πως ο πυρηνικός 
κίνδυνος δεν είναι κίνδυνος μιας 
συγκεκριμένης ομάδας ανθρώπων, 
ενός όποιου γεωγραφικού χώρου, 
αλλά ο Εφιάλτης όλων των αν­
θρώπων όπου γης.

Και επειδή αυτός ο Εφιάλτης 
δεν γνωρίζει σύνορα, δεν είναι 
και υπόθεση μιας χώρας ή κά­
ποιων ανθρώπων για να τον αντί 
μετωπίσουν. Είναι υπόθεση όλων 
των ανθρώπων από το Βλαδι- 
βοστόκ ως την Αλάσκα και από 

Τ

ση της συνένωσης αυτή θα εί 
ναι υπό την έγκριση του Νομα 
ρχιακού Συμβουλίου το οποίο 
αναμένεται να μη φέρει αντιρρή 
σεις αφού η δημιουργία του Δή 
ιμου θα μπορέσει να πιροωθήσει 
πο^ά ζητήματα σε μια τόσο 
«ζωντανή», απ όλες τις από 
ψεις, περιοχή.

Σέ δηλώσεις του στην «Π» 
ο πρόεδρος της Αλικαρνασού κ 
Κυριάκος Χαμίτας τονίζει μετά 
ξύ άλλων:ι

«Στοχεύομε ινα έίχρμε ολοκ 
ληρώσει όλες τις ενέργειες μας 
για τη. συνένωση πολύ πριν τις 
δημοτικές εκλογές. Αυτή! άλλω 
στε θα είναι και η πρόταση μας 
προς την κοινότητα ης Καλλιθέ 
ας. Πιστεύω πως, όπως αναφέ 
ρει (και ο κώδικας, ο νέος Δή 
;μος θα δημιουργήσει τις πρου 
ποθέσεις για την καλύτερη ανά 
πτύξη της περιοχής μας».

ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ 
ΤΗΣ ΚΑΛΙΘΕΑΣ

Απ τη μεριά του το ΚΣ της 

τη Γροιλανδία ως την Αυστρα­
λία.

Ένα δυστύχημα, που βέβαια, 
κανείς δεν το επιδίωξε, στέκεται 
σήμερα ικανό να πείσει όσους δεν 
είχαν ακόμη πεισθεί, ότι ο ανθρώ 
πίνας πολιτισμός κινδυνεύει κάθε 
στιγμή, από ένα λάθος δρόμο 
που πήραν οι άνθρωποι στον το 
μέα της Τεχνικής, κι από μια πα 
ρανοΊ'κή αξιολόγηση που κά­
νουν οι «πυρηνικές» χώρες σ' αυ 
τή την Τεχνική, με το να την έ­
χουν μετατρέψει σε Τεχνική των 
οπλοστασίων τους.

Εξερράγη, ο πυρηνικός αντι­
δραστήρας ενός εργοστασίου πσ 
ραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος. 
Και τα ραδιενεργά προΤόντα της 
έκρηξης, απειλούν αυτή τη στι­
γμή ολόκληρη την Ευρώπη άμε­
σα, και έμμεσα τη μισή Ασία, και 
ίσως και τη βόρεια Αφρική. Απει­
λούν τη ζωή, σ’ ένα πολύ μεγάλο 
τμήμα της επιφάνειας του πλανή 
τη μας.

Μπορούμε, άραγε, να φαντα­
στούμε, τι μπορεί νσ συμβεί, σ' 
αύτόν τον ίδιο πλανήτη, σε μας 
τους ανθρώπους όπου γης, αν σε 
κάποια στιγμή, όχι πια από ένα 
λάθος, ή ένα ατύχημα, αλλά συ­
νειδητά αρχίσουν να εκτοξεύον­
ται από Δύση και Ανατολή πύ­
ραυλοι και βόμβες δεκάδων μεγα­
τόνων σε κάθε σημείο του πλανή 
τη και που δεν θα υπάρχει μόνο 
η θανατηφόρα ραδιενέργεια αλλά 
και ο χαλασμός των «ωστικών 
κυμάτων»;

Το ξέρω. Είναι εντελώς περιτ­
τό, το να προσπαθήσει κανείς να 
φτιάξει την εικόνα μιας τέτοιας 
στιγμής για τον κόσμο μας. Δεν 
υπάρχουν ούτε λέξεις, ούτε χρώ­
ματα, μα ούτε και χρησιμότητα 
μιας τέτοιας εικόνας. Να τη δει 
ποιος, και να φρίξει;

Κι όμως, για μια τέτοια κατά­
σταση, για ένα τέτοιο ενδεχόμε 
νο μιλάνε — δυστυχώς σοβαρά 
— οι υπερδυνάμεις (οχυρωμένες 
πίσω από τον πυρηνικό τους πα- 
ραλογισμό. Και μιλάνε — αυτό 
είναι το τραγικό — με την ανοχή 
μας.

Έχουμε, ή μάλλον είχαμε, ένα 
ελαφρυντικό: Δεν ξέραμε. Δεν εί­
χαμε καταλάβει τί ακούγαμε, τί 
εγκρίναμε, και τί ανεχόμαστε. Τώ 
ρα, κάτι ξέρουμε. Κι αυτό που 
ξέρουμε, δεν μας επιτρέπει να σω 
πάσουμε. Δεν μπορούμε πια νά- 
χουμε γυρισμένη την πλάτη σ' 
αυτούς που παίζουν με τη φωτιά 
και με τον όλεθρο και παίζουν 
την ίδια τη δίκιά μας ζωή.

Σ. Σταυρακάκης.

Πανικός, αλλά και χάος ήταν 
τα κύρια χαρακτηριστικά της α­
γοράς στη διάρκεια της χθεσινής 
πρώτης εργάσιμης ημέρας μετά 
τις εορτές του Πάσχα. Χωρίς υ­
περβολή τα καταστήματα τροφί 
μων και τα σούπερ μάρκετ πο- 
λιορκήθηκαν ενωρίς το πρωί από 
καταναλωτές οι οποίοι έσπευδαν 
να προμηθευτούν γάλα, κονσέρ-

Καλλιθέας διατηρεί μΑχιρι στιγ 
μής επιφυλάξεις γιατί δεν wra 
ρχει /άλλη περίπτωση συνένω 
σης μ® βάσηι τα νέο Κώδικα. Η 
στάση του Συμβουλίου έχει σχ® 
ση και μ® τη,ν άποψη του προ 
έδρου του κ. Μανόλη Σχιζάκη 
που τήν αναλύει ο ίδιος στην 
«Π»;

«Δεν έχομε δει^στην πράξη 
ούτε τα υπέρ ούτε τα κατά μίας 
συνένωσης. Αυτό δεν σημαίνει 
ότι είμαι αντίθετος. (Ομώς έχω 
αποφασίσει ήδη να ιμη ζητή 
σω την ανανέωση της 'θητεί 
ας μου στις προσεχείς εκλογές 
κι έτσι δεν θα ήθελα να πάρω 
εγώ μια τέτοια απόφαση. Θα ή 
ταν καλύτερο την ευθύνη να έ 
χει το νέο κοινοτικό συμβούλι 
ο.

Φυσικά θα αποδεχτούμε οποί 
αδήποτε πρόσκληση συζήτησης 
από την ίΑλικαρνασό».

Στην περίπτωση που μέσα 
στο ΚΣ της .Καλλιθέας οι από 
ψεις (είναι τελικά διαφορετικές 
τότε, σύμφωνα με τον κώδικα, 
θα πρέπει να γίνει δημοψήφΐ 
σμα μεταξύ (των κατοίκων και 
η απόφαση που να παρθεί μ'ε a 
πόλυτη πλείοψηφια.

ΙΔΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ
ΣΥΝΕΝΩΣΗΣ

Η αναμενόμενη συνένωση 
δυο κοινοτήτων 'θα πρέπει να 
χαρακτηιρισθεί ως ιδανική περί- 
πτώση, [εφαρμογής των σχετι 
κών διατάξεων του κώδικα.

. Τόσο γεωγραφικά όσο και 
πληθυσμιακά. Οι δυο κο<ινότη 
τες απέχουν? ελάχιστα μεταξύ 
τους, ενώ ο συνολικός πληθυσ 
ιμός τους υπερβαίνει τους 10. 
000 κατοιίκους πράγμα που ση­
μαίνει ότι οι τακτικές επιχειρή 
σεις απ τον πρυπολογισμό θα 
είναι 1',5 φορά μεγαλύτερες απ 
το σύνολο των επιχορηγήσεων 
και των δυο κοινοτήτων.

Ο νέος Δήμος θα έχει έναι σύ 
μβουλιο. Δημοτικό αυτή: τη· φο 
ρά, το οποίο θα έχει την ευθύ 
νη για το σχεδίασμά, τον προ 
γραμματισμό και την εκτέλεση 
Των τεχν ι κών έργων που θα π ρα 
γματοποιουνται μέσα στα διοι­
κητικά του όρια.

Επίσης θα Ιδιαθέτει πλήρεις 
τεχνικές καΓ διοικητικές υπηρε 
σίες οι οποίες θα στελεχωθούν 
κυρίώς απ το σημερινό πρόσω 
πικό της Αλικαρνασού και της 
Καλλιθέας.

Αλ. Α. (Ανδρικάκης ,

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, γιό, πατέρα, αδελφό και θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΑΡΙΣΤ. ΑΝΑΧΤΑΣΑΚΗ
Ετών 35

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 8 ΜοΤου 1986 και 
ώρα 4 μ.μ. από το σπίτι μας χωριό Σταυράκια. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αναστάσεως και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Αναστασάκη.
Τα παιδιά: Μαρία- Αριστομένης.
Οι γονείς: Αριστομένης και Μαρία Αναστασάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρίνα Τζωρακολευθεράκη, Γιάν­
νης και Αριστέα Χανιωτάκη, Δημήτριος και Κατίνα Πέρδικά 
κη, Ιωάννης και Ευαγγελία Κάργατζη, Μανόλης και Γεωργία 
Αναστασάκη, Μιχάλης και Μελανθία Αναστασάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

βες και κατεψυγμένα λαχανικά (σε 
συσκευασία).

Μέσα σε λίγες μόνο ώρες οι 
προθήκες των σούπερ - μάρκετ 
αδέιασαν από κονσέρβες, εμφια­
λωμένα νερά και γάλα ΝΟΥΝΟΥ 
ή εβαπορέ, ενώ στις εισόδους και 
εξόδους των καταστημάτων σχη 
ματίστηκαν πρωτόγνωρες ουρές 
κόσμου.

ΕΠΙΔΡΟΜΗ
ΣΤΑ ΓΑΛΑΤΑ

Αναμφίβολα η χθεσινή ημέρα 
θα γνώρισε το ρεκόρ πωλήσεων 
στα γάλατα καθώς ένα τυχαίο πε 
ριστατικό, η έκρηξη στο Τσερνο 
μπίλ «έσπρωξε» τις πωλήσεις των 
εταιρειών σε πρωτοφανή ύψη.

Χαρακτηριστικό είναι ότι μέχρι 
το μεσημέρι χθες ένα μόνο σού 
περ μάρκετ γνωστής αλυσίδας διέ 
θεσε 800 περίπου κιβώτια γάλα­
τος, ποσότητα που σε κανονικές 
συνθήκες διακινόταν σε ένα ολό 
κλήρο μήνα. Στο ίδιο σούπερ - 
μάρκετ (περιοχή Αυ. Κων)νου) 
οι καταναλωτές έπαιρναν τα κιβώ 
τια ΝΟΥΝΟΥ ή εβαπορέ από το 
ίδιο το φορτηγό αυτοκίνητο που 
είχε σταθμεύσει πίσω από το σού 

τού με τα καροτσάκια γεμάτα κιβώτια.

περ μάρκετ, αφού στο μεταξύ 
τα ράφια είχαν κυριολεκτικά α­
δειάσει από ενωρίς.

Ταυτόχρονα στις εξόδους ο 
κόσμος συνωστιζόταν έχοντας 
στα καροτσάκια μεταφοράς δυο 
ή τρία κιβώτια γάλα.

ΑΔΕΙΑΣΑΝ
ΤΑ ΨΥΓΕΙΑ ΑΠΟ 
ΛΑΧΑΝΙΚΑ

Την ίδια τύχη είχαν και τα κα 
τεψυγμένα λαχανικά αλλά και οι 
κάθε λογής κονσέρβες ή κομπό­
στες φρούτων. Στα περισσότερα 
σούπερ Μάρκετ πριν το μεσημέ­
ρι λίγα μόνο ελαττωματικά κου­
τιά είχαν απομείνει στις προθή­
κες.

Από το «αμόκ» του καταναλω 
τικού κοινού δεν ξέφυγαν ούτε 
τα εμφιαλωμένα νερά τα οποία 
επίσης ο κόσμος αγόραζε με κιβώ 
τια.

Όλοι έψαχναν και ήθελαν να 
αγοράσουν τρόφιμα με παλιά ημε 
ρομηνία. Ξαφνιασμένοι οι υπεύ 
θυνοι των σούπερ μάρκετ δήλω 
ναν χθες στην «Π» ότι υπάρχουν

Οικονόμου: Να μας ευαισθητοποιήσει το τυχαίο γεγονός που 
αντίθετη περίπτωση οι συνέπειες θα ήταν τεράστιες.

μεγάλες ποσότητες, αποθέματα 
τόσο στα γάλατα όσο και στις 
άλλες κατηγορίες τροφίμων.

Αντίθετα σχετικά χαμηλή υ­
πήρξε η κίνηση στα καταστήμα­
τα λαχανικών και φρούτων. Οι κα 
ταναλωτές αμήχανοι περιεργαζό­

ταν χωρίς να αγοράζουν 

πριν τους πάγκους με τα λαχανι 
κά.

ΠΑΝΙΚΟΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΤΙ -ΒΙ

Οι περισσότεροι από τους κα 
ταναλωτές που βρέθηκαν χθες 
οτα σούπερ μάρκετ εξέφρασαν 
την άποψη ότι η ανησυχία προ- 
κλήθηκε από την δήλωση μέσω 
της τηλεόρασης ειδικού επιστήμο 
να στα πλαίσια σχετικής συζήτη 
σης σύμφωνα με την οποία από 
μετρήσεις «σε λιμνάζοντα νερά» 
στο Ηράκλειο, βρέθηκαν αυξημέ 
να ποσοστά ραδιενέργειας. Στην 

μετάδοση της πληροφορίας αυ­

Τα κιβώτια με γάλα έγιναν ανάρπαστα. Στο κλισέ της φωτογραφίας 
το φορτηγό έχει πλησιάσει στην πίσω πόρτα του σούπερ - μάρκετ 

και τα κιβώτια φεύγουν πριν μπουν στα ράφια.

I
 SOURER ΒΕΤΟΝ ί;

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

Από 10 Μα’ΐ'ου 1986 ?

το 234015, γίνεται: 284550

ί
Τα τηλέφωνα: 288253 — 821437 — 821438 ■ I

παραμένουν τα ίδια. i

τής απέδιδαν χθες οι περισσότε 
ροι που ρωτήσαμε σχετικά, τον 
πανικό που επικρατούσε στην α­
γορά. Χαρακτηριστικά είπαν:

Ελένη Κουκουναράκη: Έχω 
πανικοβληθεί από το άκουσμα 
της πληροφορίας αυτής. Έχω 

όπως δυό μωρά παιδιά και σήμερα ήρ

θα εδώ (στο σούπερ μάρκετ) για 
να προλάβω να πάρω δύο κιβώ­
τια γάλα τουλάχιστο για το πρώ 
το διάστημα, μετά βλέπουμε.

Αντώνης Πατεράκης; Εάν η 
πληροφορία για αυξημένη ποσό 
τητα ραδιενέργειας στο Ηρά­
κλειο είναι αληθινή απορώ γιατί 
δεν ενημερώθηκε ο κόσμος υπεύ 
θυνα. Τώρα εμείς τί να προλά 
βουμε. Λύνεται το θέμα με δύο ή 
τρία κιβώτια γάλα;

Κώστας Στρατάκης: Ήρθα α­
πό το χωριό μου για να προλά­
βω να πάρω γάλα και κονσέρβες 
μια και το μπακάλικο εκεί τα ξε-

Συνέχ^ια στην 4η, σκλίδα

ΒΙΕΝΝΗ 7 (ΑΠΕ — 
ΡΩΥΤΕΡ) — 

Η Σοβιετική Ενωση σύνεργα 
ζεται με τρεις κορυφαίους εμ­
πειρογνώμονες των Ηνωμένων 
Εθνών οι οποίοι έχουν φθάσει 
στη Μόσχα, από την περασμέ 
νη Δευτέρα, για να ερευνήσουν 
τα αίτια του πυρηνικού ατυχή 
ματος στα Τσερνομπίλ ανακοί 
νωσε σήμβρα η διεθνής υπηρε 
σία ατομικής ενέργειας (ΔΥΑ 
Ε7-

Ο επικεφαλής της «ΔΥΑΕ» 
Χανς Μλιξ συνεργάζεται πλή 
ρως με τους Σοβιετικούς αξιω- 
ματουχους, δήλωσε ο εκπρόσω

Επιστολές

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΝΑΛΙΩΝ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ
Από τον πρόεδρο της Κοινό 

τητας Μαλίων κ. Χατζιγιαννά 
κη πήραμε την Ιπαρακάτω επισ­
τολή:

Κύριε Διευθυντή
Επανέρχομαι ^α: πάλι για 

τρίτη και ίσως τελευταία φορά 
στο πρόβλημα ύδρευσης Ηρακ­
λείου και προς πλήρη, ενημέρι» 
ση του αναγνωστικού σας κοι­
νού από Τήν παραπληροφόρηση 
του ιδιοκτήτου και κατεύθυνό 
μενού τύπου του Δημάρχου κ. 
Καρέλησας γνωρίζω τα παρακά 
των.

1'. Είναι ψεύδος και συκοφα 
ντια ότι ιτο Κοινοτικό Σ'υμβου 
λιο και οι κάτοικοι Μαλίων αρ 
νουνται νερό στο Ηράκλειο για 
τΐ εθελοντικά και ευχαρίστως 
δέχθηκαν και επήρε πριν είΧοσι 
χρόνια και παίρνει και σήμερα 
όχι μόνο το πλεόνασμα μα και 
το υστέρημα των, 10.500 κυβι 
•κών την ημέρα που αναλογεί 
400 λίτρα στον κάθε Ηρακλειώ 
τη ημερησιως.

Η άρνηση των Μαλίων αφό 
•ρά και αποβλέπει στην σωτηρία

I Λόγοι και ovtiaoyos

ΧΘΕΣΙΝΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΙΝΑ
ΠΑΝΔΑΙΣΙΑ Κλασσικής Μούσι 

κής ήταν η Μεγαλοβδομάδα και 
οι φίλοι της, είχανε την ευκαιρία 
να εντρυφήσουν στο πλούσιο 
τραπέζι που έστρωσαν τα οπτοα 
καυστικά μας κανάλια. Και ταινί 
ες από τη ζωή του Χριστού, προ 
εβλήθησαν και ομιλίες επίκαιρες 
έγιναν, ώστε να γίνει περισσότε­
ρο αισθητή η οδύνη του Πάθους 
και η χαρά της Ανάστασης. Η α­
γωνία του πάσχοντος θεού και 
ο θρίαμβος της νίκης του. Γιατί 
και «νικητής του θανάτου» απε- 
κλήθη ο Χριστός μετά την «εις 
Άδου Κάθοδον», γεγονός που 
ενέπνευσε όχι μόνο την θριαμβι­
κήν υμνογραφία μας, αλλά και

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Μαρία Λαζ. Αλεξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 στη μνήμη Αμαλίας Αλεξά 
κη για τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας 
Μονής Μσλεβιζίου.

— Ο κ. Μανόλης Δαγσλάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 στη μνήμη Αμαλίας Αλεξά 
κη για τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας 
Μονής Μσλεβιζίου.

— Ο κ. Σταύρος Μαρκουλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 στη μνήμη Αμαλίας Αλεξά 
κη για τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας 
Μονής Μσλεβιζίου.

— Ο κ. Κίμων Αλεξάκης κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 2000 
στη μνήμη Αμαλίας Αλεξάκη για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.

— Η Αικατερίνη Καράλη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του αδελφού της 
Γεωργίου Καράλη για τη Στέγη 
ο Καλός Σαμαρείτης και 5000 
δρχ. στην Εθνική Τράπεζα για 
τον άρρωστο μικρό Γ. Δροσίτη.

— Η κ. Μαρία Καράλη και τα 
παιδιά της κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 15.000 στη μνήμη 
του συζύγου και πατέρα των Γε 
ωργίου, αντί ετησίου μνημοσύ­
νου, όπως διατεθούν: 1) Δρχ. 
10.000 για την αποπεράτωση 
του Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύ 
μου προαστίου. 2) Δρχ. 5000 
για το νεκροταφείο Αγίου Ιωάν 
νου. 3) Δρχ. 5000 στην Εθνική 
Τράπεζα για τον άρρωστο μικρό 
Γ. Δροσίτη.

— Η οικογ. Σεφερειόδη κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 20.000 
στη μνήμη της αδελφής των Ευ 
φρσσίνης Σταυρινίδου όπως δια 
τεθούν: 1) Δρχ. 10.000 για το 
«Σπίτι Αγάπης» ενορίας Αγ. Μη 
νά, 2) Δρχ. 10.000 για το Φιλαν­
θρωπικό Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

— Στη μνήμη Σταύρου Ξενά 
κη, τα παιδιά του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 για την 
αναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τί­
του.

πος του, Τζαιημς Νταγκλις και 
πρόσθεσε: «περνούμε μια κρίση 
Η ανάλυση για τα αίτια του α 
τυχή ματος είναι πολυσύνθετη 
■και θα πάρει χρονο έως ότου 
ολοκληρωθεί».

Ο Νταγκλις υπογράμμισε ότι 
η «ΔΥΑΕ» που προωθεί την ει 
ρηνική χρήση της ατομικής ενέ 
Ργειας έχει καθήκον να προσφέ 
ρει γρήγορή ενημέρωση για τα 
πυρηνικά ατυχήματα χωρίς ό 
μως αυτό να είναι απόλυτα δε 
σμευτικο. «Το ατύχημα ήταν 
πολύ σοβαρό και δεν γνωρίζου 
με ακόμα το εύρος των συνεπει 
ών του», κατέληξε.
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αυτού έστω ήου λίγου που πί 
νομέ σήμερα όλοι, από την υφα 
λμύρωση και την μείωση.

2. Είναι ψεύδος και συκοφα^ 
τίία ότι η Κοινότητα Μαλίων 
προσέφερε στην ΔΕΥΑΗ νερό 
με κερδοσκοπικό σκοβό.

Ή αλήθεια είναι ότι η Κοινό 
τητα προσέφερε το 1985 μικρή 
ποσότητα από το δίκτυο της 
σαν προσωρινή θερινή λύση, 
και σε τιμή κόστους όπως και 
στις οικογένειες (και δεν την 
δέχτηκε, δέχτηκε όμως προσφο 
ρά ιδιωτικής γεωργικής γεώτρη 
σης σε ανωτερηι τιμή.

3. Είναι ψεύδος και συκοφα 
ντια ότι χάνονται χιλιάδες κυβι 
κά Ινερό που πηγαίνει στη θά 
λασσα.

Η αλήθεια είναι ότι το νερό 
αυτό λίγο πολύ, Ιέίναι υφάλμυ 
,ρο και έχει προσφερθεί στον κ. 
Καρέλη. ι

4. Είναι ψεύδος και συκοφαι 
ντια ότι ο πρόεδρος της Κοινό 
τητας Μαλίων έκανε συναλ?^ 
Ύή και δέχθηκε για την- ανόρυ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 2 

την ζωγραφική για την οποίαν υ­
πήρξε προσφιλές θέμα, όπως και 
όλες οι σκηνές του θείου Δράμα­
τος.

ΕΙΔΑ και την «Αποκάλυψη του 
Ιωάννου» στην τηλεόραση. Σαν 
προσπάθεια δεν ήτανε κακή. Η έλ 
λειψή όμως των τεχνικών μέσων 
να δώσουν την φαντασμαγορία 
της ενόρασης του Ερημίτη αγίου 
ήταν αισθητή και όπως και η έν­
δεια των εικόνων. Αντιρρήσεις υ­
πήρξαν και για τη γλώσσα επίσης. 
Δεν κατεβλήθη προσπάθεια να με 
ταφερθεί το κείμενο της Αποκά­
λυψης στην σωστή δημοτική, με 
αποτέλεσμα να πσρατηρηθούν-α- 
κρότητες (λαΊ κισμοί) που αποδυ 
ναμώνουν την αφήγηση. Σε ορι­
σμένα σημεία θύμιζε τη γλώσσα 
του Μακρυγιάννη. Αξιόλογη βέ­
βαια, μα για την περιγραφή των 
γεγονότων του Αγώνα του '21, 
όπως τα είδε και τα έζησε ο γεν 
ναίος στρατηγός. Σαν εγχείρημα 
όπως είπαμε υπήρξεν αληθινό τόλ 
μημα. Το μόνο που είδε στην ε­
νόρασή του ο Ερημίητς της Πά 
τμου. Και αυτό δίδει άφεση α­
μαρτιών στις ατέλειες του...

ΕΠΗΡΕΑΣΜΕΝΟΣ ο κόσμος α 
πό την αύξηση των τιμών της ρα 
διενέργειας και στην Ελλάδα και 
τα προληπτικά μέτρα που ανεκοι 
νώθησαν από την Κυβέρνηση, ε­
πέπεσαν κυριολεκτικώς στα είδη 
εκείνα που είναι αγνά, όπως το 
τυρί, τα κατεψυγμένα κρέατα κα: 
λαχανικά, τα ψάρια, το γάλα σε 
κουτιά και τα μίνι και σούπερ 
μάρκετ παρουσιάζουν εικόνα πο­
λιορκίας.

ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ πρέπει ν' α­
πασχολήσει τους ειδικούς γιατί

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 2

Η ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ

ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ

Η κίνηση του Ληξιαρχείου κα­
τά τον μήνα Απρίλιο έχει ως ε­
ξής:

Γεννήσεις: 343
αγόρια 162, κορίτσια 181.

Γόμοι: 30 
θάνατοι; 53 

άνδρες 32, γυναίκες 21.

(BEKIU
Νέο τηλέφωνο

251.628
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Umvuvitm
ΕΟΡΤΕΕ

Αύριον, 9 τρέχοντος, εορτή 
του Αγ. Χριστόφορου, δεν θα- 
δεχθεί η Κα Ανδρο νίκη Γεωρ- 
γιάδου δια τον σύζυγόν της. 
• Αύριον, εορτή της Ζωοδόχου 
Πηγής, δεν εορτάζει ούτε δέχε- 
τα ιεπιοικέψεις η κ. Ζωή Χρή­
στου Μπ α ντουβα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­
σους μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Στεφάνου Νικ. Πράτικάκη
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα:
Τον Μητροπολίτη Γορτύνης 

και Αρκαδίας κ. Κύριλλο.
Τους καταθέσαντες στέφανο 

στη σορό του.
Τους εκφωνήσαντες επικήδει­

ους λόγους.

Τους γιατρούς και το νοσηλευ 
τικό προσωπικό της Κλινικής «Ά 
γιος Γεώργιος» Ηρακλείου, και τέ 
λος, ευχαριστούμε όλους τους 
συγχωριανούς, συγγενείς, γνω­
στούς και φίλους που μας συμπα 
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας:

Οικογένεια
Στεφάνου Πράτικάκη

«ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Καμπουρίδης Ιωάννης του 
Αργύρη και της Γεωργίας το γέ­
νος Ζαχαριάδη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κυριακίδη Ελευθερία του Κων)- 
νου και της Αγγέλας το γένος 
Μαυρογιαννάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ορφανάκης Ευάγγελος του 
Νικόλάου και της Αικατερίνης το 
γένος Καρχιλάκη που γεννήθηκε 
στο Μηλιαράδω Πεδιάδος και κσ 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Εργαζά 
κη Ελένη του Ιωάννη και της Σο 
φίας το γένος Φαζάκη που γεννή 
θηκε στη Μυρτιά Πεδιάδος και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ευστράτιος Σταμπουλής του 
Νικόλάου και της Κλεάνθης το 
γένος Κοπιδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κα» η 
Δέσποινα Γιακουμάκη του Μιχα 
ήλ και της Στέλλας τό γένος Φο 
νουράκη που γεννήθηκε στην Ιε- 
ράπετρα και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Κανόνης Παναγιώτης του Δη 
μητριού και της Κυριακής το γέ 
νος Τσιχλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η ΓσΤ 
τανοπούλου Δέσποινα του Απο 
ςττόλου και της Γεωργίας το γέ­
νος Καφετζσκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ

Ψυχίατρος - 
Νευρολόγος

Ειδικός Ψυχίατρος επί 20- 
ετϊα εις ΗΠΙΑ. Τέως Επι- 
στ) κός Διευθυντής και Ψυ­
χοθεραπευτής Κάθολ. Ψυ 
χιατρικής Κλινικής Νέας Υ- 
όρκης. Μέλος Αμερικανι­
κής Ψυχιατρικής Εταιρεί 
ας. Μέλος της Εταιρείας 
Κλινικής και Ερευνητικής 
Υπνώσεως. Επιατ)κό Μέ­
λος του Σεξολογικού Ιν­
στιτούτου MASSTERS 
AND JOHNSON ST. LOU 
IS MISSOURI. Για ραντε 
βού τηλ. 241168, 9—11 
π. μ. ή 284873. Ιατρεΐον 
Ανδρεαδάκη 13, Ηράκλειο 

1—25

£

£

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Μια χαρούμενη απολαυστική ερωτική κωμωδία
ΚΑΙΕΙ ΑΛΛΑ Μ' ΑΡΕΣΕΙ

Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΓΑ »
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ 
Στηβ Κούτεμπεργκ, Αλαν Αρκιν

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ
Ρίτσσρντ Γκιρ

«ΟΡΦΕΆΕ»
ΟΙ ΠΑΝΚΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΛΑ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ 
Έγχρωμο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ
Τσούκας, Παπανίκα. Γκιωνάκη
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ΚΠ ί ΜΛΤΟΓΡΛ3 )I
ΚΤΟΝΟΧ
Καίει, αλλά μ" αρέσει
AQOAAJQN
Εκτελεστής καθαρμάτων
ΑΧΊΟΤΙΑ
Η μεγάλη των γιατρών σχολή
ΝΒΟΣ ΑΠΟΑΛΑΜ
Η γοητεία της εξουσίας
ONMCYX
Οι πανκς τα κάνουν όλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
«Μια γυναικάρα στα μπουζού­
κια»,

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοιχτά όλο το 24ωρο:

Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρουλιδά- 
κη, οδός 1821

Από 08.00—24.00:
I. Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ. Κορ 
νάρου

Από 08.00—22.00:
Γ. Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου

Από 08.00—20.30:
Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφοροπού 
λου, Λ. Καλοκαιρινού
X. Γαλανσκη, οδός Ζωγράφου

Εφημερεύουσες και Διαν)σες 
Κλινικές ΙΚΑ

Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
» Χειρ)κά

Βενιζέλειο Οφθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά

» Ουρ) κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αλεξανδράκης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

8^5-86
Εμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
I. Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου
Λάμ. Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιαν. Μαστρακούλης, Γιόφυρσ
Στ. Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου

ΙΩΑΝ. Σ.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Αριστούχος Διδάκτωρ 
1 >αν)μείου Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
ιμετεκποιδευθείς εις Νοσ) 
μεκ>ν BROUSSAIS Παρι 
σΐων. τ. Διευθυντής Κλι­
νικής Βενιζελείου Νόσο 
κομείου από ετών και 
εκλεγμένος ιατρός Διευ­
θυντής του Ε.Σ.Υ, δέχε­
ται στο Ι ατρείο του Ιδο- 
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 9 — 1 και από 
β 8 μ,ιμ. Τηλέφ. Ια­
τρείου 226240 οικίας 
2865β5.

1—15

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙ ANNOY MAPI A
Χειρουργοί 
Οδςιντϊατρο»

Δέχονται καθημερινά: 8, 
3Θ—1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελεΐου 

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΧ 

ιατρός μ χειρουργός 
Μέλος Ιατρικής Εταιρεί­
ας Βελονισμού.
Δέχεται με ραντεβού εις 
το ιατρείο του 
Ιπποκράτειο θεραπευτή­
ριο. Τηλ. 283279

1—25

Πέμπτη 8 Μα’ί ου 1986
ΕΡΤ 1

5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10 Φα Σολ Λα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 ΕΣΥ και η υγεία σου
7.30 Δημοτικό τραγούδι

8.00 Περισκόπιο
8.30 Το τρένο ενός μοναχικού 

ανθρώπου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.20 Συντροφιά με τον
Νίκο Τατση

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ποπάι
6.45 Παιδικό πρόγραμμα
7.05 Ενημέρωση αγροτών
7.35 θρύλοι και μουσική
8.05 Ιδιωτικός Ντετεκτιβ
9.00 Μουσικό σόου
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 8-5-86

05.55 Δίκτυα
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυό
16.30 Διακοπή - Συντήρηση
18.30 Έναρξη - Κρητικοί ρυθμοί
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Δίκτυο

·*ΜΗβ
ΜΙ««ΤΜΜ . ΑΜν·ΥΜΜ 
AAOU MYMHtATNt

ϋβά; Aitea 5

BMIaTAMKH·* ΤνθΟΓΜ«αΐ·Υ
, «ΜΜ, Μ4Π*ΙΠΛΗ«

ΟΛΟ« H«Al«TaT 1»
■ ΝΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Παρασκευή 9 Μα ί’ου 1986 και ώρα 10.00 π.μ. τε 

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο στο νεκροταφείο των Πατελ- 
λών υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευδοξία Συντιχάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ευαγγελία Συντιχάκη, Νικόλαος και 
Μαρίκα Συντιχάκη, Νικόλαος και Αθηνά Παπαχατζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Μα ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη Σμάρι Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Σούλα Μαρκάκη, Μιχάληςκαι Γε­
ωργία Μαρκάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

CONSOLAS TRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑλΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑ-ΤΗΛ.3212711 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEL 01-8332026

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23000 34000 Ν. ΥΟΡΚΗ 38500 61000
ΠΑΡΙΣΙ 21500 31000 ΑΤΛΑΝΤΑ 55000 86500
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18000 30000 ΣΙΚΑΓΟ 42000 66000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 18000 30000 ΝΤΑΛΑΣ 60000 840 00
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 22500 32000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 59000 88500
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24500 34000 ΚΑΝΣΑΣ ΣΙΤΥ 60000 91000
ΟΣΛΟ 36500 53000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 72000 88000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29000 51000 ΜΑΙΑΜΙ 59500 91000
ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΓΚ 70000 — ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 61000 89000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 27000 44000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 54000 79000
ΑΝΟΒΕΡΟ 26000 48600 Σ.ΦΡΑΝΤΣΙΣΚΟ 78500 96000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18000 32000 ΣΗΑΤΛ 6500 0 96000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21500 31000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 55 0 00 80500
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ 23000 36000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 52 000 82000
ΜΟΝΑΧΟ 18500 29500 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 114000 132500
ΚΟΛΩΝΙΑ 23900 44500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 80000116000
ΒΙΕΝΝΗ 15000 26000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 69000 129000
ΖΥΡΙΧΗ 18500 28000 ΡΙ0 80000 132000
ΡΩΜΗ 15800 27000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 800 0 0 135000
ΜΙΛΑΝΟ 17000 28000 ΤΟΚΙΟ/ΣΕΟΥΛ 760 0 0 119 5 00
ΜΑΔΡΙΤΗ 21000 30000 ΤΑΤΠΕΤ 69500 119500
ΛΑΡΝΑΚΑ 16500 21000 ΜΑΝΙΛΑ 52500 96000

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΓΡΑΒΑΝΤΑ Ή ΚΑΛΤΣΕΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ο Αριστείδης κατέβηκε σήμε 
ρα στην Πλαθια Στράτα — στε 
νός Βρό.μος θα έπρεπε να λ^έγε 
ται — για να κάμει μερικά ψώ 
νια. Μπήκε σε κάποιο μεγάλο 
κατάστημα ίκι ετοιμάστηκε να 
διαλέξει. Αλλά ο μεγαλομαγα 
ζάταρας, που του έκανε από 
χρόνια το φίλο, του έκοψε την 
όρεξη.

Ο φίλος του τα είχε Ήκονο 
μήσει Ιμε τις γιορτές του Πάσ 
χα και είχε τα κέφια του. Έτσι 
μόλις αντιλήφθηκε τον Αριστεί 
δη, τον πλησίασε και του χαμό 
γέλασε:

— Χριστός Ανέστη, Φίλτατε 
Αριστείδη!

— Αληθώς Ανέστη!
— Ε, πως τα πέραεσς τις γι 

ορτές;
— Καλά.... όπως όλος c κό 

σμος.
— Οχι, απλώς (καλά! Πολύ 

καλά θέλεις να πεις!
Ε, αφού ξέρεις (εσύ και δεν 

ξέρω εγώ «Ν 'τα πέρασα, τι 
να σου πω...

—Να μη 
ατί κατέχω. 

— Μπα! 
δή;

— Ε, να 

μου πεις τίποτα, γι

και τι ξέρεις δηλα

εσείς οι εργαζόμε-
νοι πήρατε πάλι αύξηση.

—· Αύξηση!!!’
— Ναι .πήρατε. Και μη μου 

το κρύβεις (εμένα, γιατί το α­
κόυσα κι εγώ από την τηλεόρα 
ση.

—· Ε, τι ακόυσες;
— Για την ΑΤΑ, βρε αδερ­

φέ.
— Α, για 

να σου πω. Τώρα 
καιρδια περιι^λι. 
χες μου χάλασες 
κέφι.

ΑΤΑ... Ε, τι 
ιμαυ κάνες την 
Είχες δεν εί 

πρωί πρωί το

— Μα, γιατί, Αριστείδη μου; 
Και ,μετά από σύντομη σκέ­

ψη:
— Πρόσεξε όμως μη μου πεις 

πάλι για το καπιταλιστικό άδι 
κο και το σοσιαλιστικό δίκαιο. 
Έτσι;

— Λάθος κάνεις. Εγώ δε 
σου μίλησα ποτέ για τέτοια 
κουραφέξαλα. Πάντως εσείς οι 
κεφαλαιούχοι ρουφάτε σα νερό 
φιδα τον ιδρώτα τον εργαζομέ 
νων. Και τώρα στο θέμα μας. 
Σαν έμπο,ρας how είσαι, ξέρεις 
■και κάνεις και καλούς λογαρια 
σμοϋς. Λοιπόν, όπως ακόυσες 
η ΑΤΑ ανέβηκε, αυτό το τετρά 
μηνο, στο απλησίαστο ύψος 
ου , Γ.3θ. Αν πάρουμε τώρα: και 
τον μέσο μισθό κάποιου έργα 
ζόμενου στον δημόσιο ή ιδιωτι 
κό τομέα, που είναι γύρω στις 
πενήντα χιλιάδες, τι αύξηση ίέ 
χουμε; Και ρωτώ εσένα, που 
κάνεις καλούς λογαίρτασίμούς.

— Ε, καλό... Πενήντα χιλιά 
δες επί! μια και τριάντα, μας κά 
νει εξακόσες πενήντα δραχαές

— Ε, αυτή την αύξηση περί 
που πήραμε εμείς οι εργαζόμε­
νοι, που λες. Είδες, λοιπόν, 
την ΑΤΑ; Αλ>ά ξέρω εσύ την 
βρίσκεις ικανοποιητική. Κι επει 
δή δεν πρόκειται να σε πείσω 
μβ λόγια, θα σου το αποδείξω 
με έργα.

— Δηλαδή;
Κι ο Αριστείδης, αφού έβγα 

λε από το πορτοφόλι του 650 
δραχμές, τις (έδωσε στο μεγα 
λομαγαζάτορα και του είπε:

— Ορίστε. Σου δίνω ολόκλη 
ρη την ΑΤΑ του πρώτου τετρά 
μήνου και μάλιστα χωρίς τις 
κρατήσεις και δώσε μου κι εσύ 
ανάλογο εμπόρευμα.

Του φίλου του σκοτείνιασε 
μονομιάς το πρόσωπο του και 
σούφρωσε φανερά τα μεγάλα 
του φρύδια.

— Μα, με τα χρήματα αυτά, 
φίλε μου, δεν παίρνεις ούτε μια 
πρόχειρη γραϊβάντα ή ένα ζεύ 
γος κάλτσες!!!!

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

Σ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ
Ειδικός Παθολόγος.

Επανήλθε εξ Αθηνών και 
δέχεται στο Ιατρείο του 
οδός Μαυρολένης 18—20 

(Πλατεία Κορνάρου).
Τηλ. Ιατρείου: 225961.
Τηλ. Οικίας: 220250.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘ1ΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Τηλ. 286473—284966.
1—10

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ’ Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Μετά από παράκληση σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ - 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο­
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας.
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Μαρής Μύρων
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Βαλέργας Σπύρος
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς
ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ (Καζαντζάκη): Ντάγκινης - Νικολούδης 
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Καλυβιανάκης - Νικηφοράκης
ΚΑΜΙΝΙΑ:

»
Πετράκη Μαρία 
Αφοί Δασκαλάκη

ΔΕΙΛΙΝΑ: Καλλέργης Κων)νος
» Κόλια Φρόσω

ΠΑΡΟΔΟΣ ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Αγιομυργιανάικης Δημήτρης 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν.

» Ρυσάκης Βασίλης
» Σουλτάτος Γεώργιος

ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης
» Ξυπάκης θωμάς

ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Μοσχσπιδάικης Νόντας
» Βρέντζος Γεώργιος

ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ: Κανάκης Γεώργιος
Λ. ΙΩΝΙΑΣ: Κανάκης Νίκος
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Στάση Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα
ΠΟΡΟΣ (Αγ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νίκος
ΓΑΖΙ: Μαρκατάτος Φροίξος
ΠΑΡΟΔΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ (Γιόφυρος): Μαστρογιαννάκης Ιωάν.
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού
Νικόλαος Βασιλάκης

I
 ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Η Εταιρεία Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών

KALOMEDICA (>

ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ (ί

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ τσόκαρα και σαμπώ Ανατομικά στις ακόλου- ( 
θες τιμές: (·

Τσόκαρα ίσια Παιδικά, το ζεύγος 1200 Δρχ. ! >

Τσόκαρα ίσια Γυναικεία, το ζεύγος 1300 Δρχ, ]>

Τσόκαρα ίσια Ανδρικά, το ζεύγος 1600 Δρχ. ’ (

Τσόκαρα με τακούνι Γυναικεία, το ζεύγος 1400 Δρχ. < [

Σαμπώ Παιδικά το ζεύγος 2200 Δρχ. ! J

Σαμπώ Γυναικεία το ζεύγος 2600 Δρχ. (>

Επίσης παραλάβαμε και διαθέτομε μεγάλη ποικιλία (> 
από Ορθοπεδικά παπουτσάκια. ’ I

Κομψά σε διάφορα σχέδια και χρώματα (Καλοκαιρινά). <( 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Διεύθυνση: Μαρογιΰργη 9, Τηλ. 223620 - 285660 (;

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ..: 285197

— Εμένα τα λες; Εσύ να τα 
βλέπεις.

— Ας είναι.. Λοιπόν, γραβάν 
τα ή κάλτσας;

— Τέλος πάντων, δώσε μου 
ένα ζευγάρι κάλτες.

Και ο φίλος του του έδωσε 
τις κάλτσες, αλλά δεν το έριξε 
και παντελώς κάτω και του πέ 
τάξε:

— Πάντως, οι κάλτσες που 
σου έδωσα, σα να τις παίονεις 
τσάμπα.

— Και γιατί;
— Μα είναι απλό. Αφού μέ 

χρι σήμερα δεν έπαιρνες αυτή 
την αύξηση και από τώρα κι έ 
πειτα θα την παίρνεις, δεν σου 
έρχονται τσάμπα; Αρα είσαι κε 
ρδισμένος!!!

Κι ο Αριστείδης, ιπου έβραζε 
τόσην ώρα από μέσα το», κον 
τοστάθηκε στην πόρτα του κα 
ταστήιματος, πριν εξαφανιστεί 
και του φώναξε:

— Εγώ ήρθα στο μαγαζί 
να ιιτωνίσω! ΑΙΛά τέτοιος 
είσαι, καλά να πάθεις!

Και πρόσεξε την ΑΤΑ 

σου 
που

που
σου έδωσα! Μια και είναι θήλυ 
κια μπορεί και να σου -,εννή 
σει!!!

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελεΐου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δεύτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-482.

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
“Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ,,
Τα συνεργαζόμενα Γυναι 

κεία Σωματεία συμμετέχοντα 
στον Παγκόσμιο εορτασμό της 
ημέρας τηςμητέρας (Δεύτερη Κυ 
ριακή του Μάη) καλούν τις 
μητέρες της πόλης μας να πα 
ρευρεθούν στην Δοξολογία που 
θ« τελεσθεί την (Κυριακή 11 
Μαίου ώρα 10 π.μ. στον Ιερό 
Ναό του Αγιου Δημητριου (λι 
μάνι).

Μετά την Δοξολογία στην 
πλατεία προ του Ναού οργανώ 
νεται δεξίωση των Μητέρων α 
πό τον Δήμο Ηρακλείου. Η φι 
λαρμονική του Δήμου θα εκτε 
λέσει πρόγραμμα προς τιμή

ΝΑ ΨΕΚΑΣΤΟΥΝ ΤΑ ΑΜΠΕΛΙΑ 
ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗ ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΥ
Από τον σταθμό φυτουγειο 

νομικού ελέγχου εκδοθηκή η 
παρακάτω ενη.μέρωση και ανα 
κοινωση:

Οι βροχές των πρώτων ημε 
ρών του Μαίου, ύψους 15—50 
χιλ., σε συνδυασμό με τις θερ 
μοκρασιες που επικρατούν) (μέ 
ση θερμοκρασία 16α(), πρσβλέ 
πεται να δώσουν μικρής έντα 
σης και έκτασης προσβολές πε 
■ρονοσπόρου, οι οποίες θα εκδη 
λωθούν γύρω στις ΙΟ του μήνα. 
Επειδή το στάδιο της άνθησης 
ιπου ήδη άρχισε χαρακτηρίζεται 
από μια ιδιαίτερη ευαισθησία 
στην ασθένεια, συνιστοϋμε κα 
ταπολέμηση στο διάστημα 9— 
Ί'Γ Μαιου. Με τον ψεκασμό αυ 
τό τ αμπέλια θα προφυλαχθούν 
για ένα διάστημα 10—15 ημε 
ρών από πιθανή νέα βροχή και 
τις πρωινές δροσιές.

ΦΑΡΜΑΚΑ: Βορδιγαλειος 
Πολτός 1ο)ο, Οξυχλωριουχος 
Χαλκός, Ζινέμπ, Μανκοζεμπ,

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπό την 1η σιλ. 

δείχνει έλλειψη ψυχραιμίας σ' έ­
να τομέα που είναι πρωταρχικός 
για την διατήρηση της. Διότι αν 
με το παραμικρό «μελτεμάκι» μας 
πιάνει πανικός και κάνωμε ρεσάλ 
το μη τυχόν και μας λείψει τίπο­
τε, φανταστείτε τί έχει να γίνει, 
αν — ό μη γένοιτο — αντιμετω 
πΐσωμε πραγματικά δύσκολες κα 
ταστάσεις από θεού ή εξ ανθρώ 
πων και όχι προσωρινές όπως αυ 
τή που μας βρήκε, θα φάμε ο έ­
νας τον άλλο. ΓΓ αυτό είναι α­
νάγκη να παραμένωμε ψύχραιμοι 
στα γεγονότα και να μάθωμε να 
πειθαρχούμε και να μη μας αι- 
φνιδιάζει ο κίνδυνος. Γιατί αλ­
λιώς, επαναλαμβάνω, εχαθήκα- 
με.

★
ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΕΡΕΣ της Διακαινί 

σιμης Εβδομάδας, όπως λέγεται 
η μετά το Πάσχα μέχρι την Κυ­
ριακή του θωμά, έχουν το αί­
θριο χρώμα και τον χαρούμενο 
αντίλαλο της Ανάστασης. «Νυν, 
πάντα πεπλήρωται φωτός, ουρα­
νός τε και γη και τα καταχθό­

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Συνέχεια από τη In σελ 

ξη μιας γεώτρησης από τον Δ. 
Η για· να Νομιμοποιηθεί μια 
παράνομη ομάδα γεωργών.

Η αλήθεια είναι ότι η; παρανο 
μη ομάδας γεωργών.

Η αλήθεια είναι ότι η παρα 
νο,μη γεώτρηση είχε εγκριθεί 
από |το 1985 επί Νομάρχου κ. 
Γεωργιάδη και δεν έγινε καμία 
συσχέτιση ποτέ από την κοινό 
τητα.

5. ιΕΙίναι ψεύδος και συκοφα­
ντία ότι ο Πρόεδρος Μίαλίων έ­
χει τριόροφη αυθαίρετη οικοδο­
μή στο Ηράκλειο και έχει μάλι­
στα και υδροδοτηθεί.

Η αλήθεια είναι ότι η γυναί­
κα του Προέδρου έχει στο Η­
ράκλειο μια μονοκατοικία πέντε 
δωματίων κτισμένη με άδεια το 
1952.

6. Είναι ψεύδος και συκοφα­
ντία ότι η προσιπάθειά μας για 
την σωτήριο του νερού που υ­
πάρχει σήμερα, αποβλέπει σε 
οικονομικά οφέλη ψηφοφόρων 
μας,

7. Ένσι ψεύδος και συκοφα­
ντία και αχαριστία του Δήμου 
Ηρακλείου να προβάλει σαν πα­
ράδειγμα προς μίμηση Κοινο­
τάρχη και Κοινοτικό Συμβούλιο 
καλώς, και να αποσιωπά σκόπι­
μα τους πρωτοπόρους Μ'αλιώ-

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ

ΣΑΚΚΑΚΙΑ

Δύο δερμάτινα σακάκια έκλε­
ψαν άγνωστοι από το ανασφάλι­
στο τζιπ των LESLIE - TUNNIUL 
DENNIS, υπηκόου Βρεταννίας, 
και HELGA KUEBART, υπηκόου 
Δ. Γερμανίας. Το αυτοκίνητο ή­
ταν σταθμευμένο στον σρχαιολο 
γικό χώρο της Γόρτυνας.

ΠΛΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίοο
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμπτη 
6-9.30 π.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημϊρινά 
5.30—8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Λονκάρεως 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία ΑνβΜόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25 

των Μητέρων, θα προσφερθούν 
αναψυκτικά κλπ και (θα χορέ 
ψει η σμαδα του Λυκείου των 
Ελληνίβων.

Παρακάλουμεν το κοινόν της 
■Πόλης ,μας να παρευρεθεί. Ιδιοι 
Τερες προσκλήσεις Ιδεν θαστα 
λούν.

Τα Γυναικεία! Σωματεία της 
πόλης

Λύκειο Ελληνίδων, ΛάΥονες, 
Σώμα Ελληνίδων Οδηγών, Χ.Ε. 
Ν., ΙΣΧίλλογος «Αγιος Ματθαί 
ος». Σύλλογος Χχολικών Υποτ 
ροφιων. Σύλλογος Μητέρων Α 
νιάτων και Αναπήρων Παιδιών 
Σύλλογος Γυναικών «Κοινωνι­
κή Μέριμνα».

Πραπινεμπ, Μανεμπ, Καπτάν, 
Φολίπετ, Χλωροθαλονιλ, Μετά 
λαξυλ, (Φοζεθυλ Αλ και Φόλ 
πετ), ί(Συμοξανυλ| (και Μανεμ 
π), (Οφουρας και Φολπετ)

2. Ωιδιο (Χολέρα): Είναι πά 
ντοτε σε · δράση. Οι καιρικές 
συνθήκες της περιόδου και το 
στάδιο που βρίσκεται τ ααπέλι 
ευνοούν το παθογόνο.

Η καταπολέμηση του κρίνε 
ται αναγκαία.

Φάρμακα: Θειάφι (βρέξιμο ή 
σκόνη), ’Φεναριμολ, Τριαιτιμε 
φον, Πυραζοφος, Ντινοκαπ 
(βρέξιμο θειάφι και Νιτροθαλι 
σοπρ).

Παρατήρηση: Μπορείτε να 
κάμετε συνδυασμένη καταπολέ­
μηση.

Ηράκλειο 7 Μαίου 1986 
Ο Δ)ντής Γεωργίας «' 
Δ. Πλατακης
Ο Προϊστάμενος του ΣΦΕΗ 
Μαν. Κοζυράκης

νια...», μας λέει και το τροπάριο 
της Λαμπρής. Λειτουργούνται δε 
κατ’ έθος όλα τα εκκλησάκια, τα 
ερημικά ξωμονάστηρα, τα ξεχα­
σμένα εδώ κι εκεί για να κάμουν 
κι αυτά «Χριστός Ανέστη» και να 
πάρουν το φως και τη χαρά της 
Λαμπρής.

ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ εν τούτοις η αυ­
ριανή εορτή κατά την οποίαν τι 
μάται η Παναγία, η μητέρα του 
αναστηθέντος Χριστού, ως Ζωο- 
δόχος Πηγή, επειδή τον αρχηγόν 
της Ζωής εγέννησε. Πολλοί επώ 
νυμοι ενοριακοί και απλοί ναοί 
πανηγυρίζουν την μνήμην της, 
μεταξύ των οποίων και του προα 
στείου Χρυσοπηγής Ηρακλείου 
με αρχιερατικό Εσπερινό απόψε, 
και θεία Λειτουργία ούριο. Η εορ 
τή αυτή λες ετοποθετήθη υπερ- 
μεσούσης της Εβδομάδος της Δια 
καινισίμου για να δείξει τη συμ 
μετοχή της Μητέρας στη μεγάλη 
χαρά της αναστάσεως του Γιού 
Της.

Κωατής Φραγκοϋλης.

πες για το θέμα τής πρόσφορος 
νερού στο Ηράκλειο.

8. Είναι ψ·εύδος, συκοφαντία 
και προσβολή της στρατιωτικής 
μου τιμής η στάση και ο· χαρα^· 
■κτηρισμός που μου αποδίδει ο 
Ανάποδος τις 29—4'—86, στά­
ση που βοήθησε να επιβληθεί 
η δικτατορία κο·ι οι Τούρκοι να 
καταλάβουν την μισή Κύπρο,

Η αλήθεια είναι ότι έχω διω­
χτεί με την ΣΤ)67 Συντακτική 
Πράξη πρώτος μεταξύ των πρώ­
των αξιωματικών από την χού­
ντα, το δε 1974 απόστροτος 
■πλέον με το υπ' αριθ. Αθήνα 
73)1, 4208, 33)23-7-74, 111.19’ 
τηλεγράφημα τέθηκα στην διά­
θεση της Πατρίδας σαν απλός 
στρατιώτης εναντίον των εισ­
βολέων Τούρκων, αλλά απάντη­
ση δεν έλαβο.

Γιο όλα τα παραπάνω ζητώ 
από τον κ. Καρέλλη να ανακα­
λέσει Δημοσίως διαφορετικά θα 
ικαταφύγω στην Δικαιοσύνη.

Μάλια 6 ΜάΤαυ 1986 
Με εκτίμηση

θ Πρόεδρος Κοινότητας Μαλίων 
Χατζηγιαννάκης Γρογόριος

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
{

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ

ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδριάζει την ερχόμενη Τρί 
τη στις 8 το βράδυ στην αίθου 
σα θεοτοκόπουλος, το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου. Το Συμ­
βούλιο θα ασχοληθεί με διάφορα 
τρέχοντα θέματα καθώς καί με 
την έγκριση πληρωμών και προ­
σλήψεων.

(ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΙ

ΣΤΑ ΜΑΑΙΑ

Με απόφαση του Αστυνομι 
κού Διευθυντή κ. Γ. Ψαρουδά 
κη καθορίστηκαν ως μονόδρο 
μοι οι οδοί Ζωοδόχου JInTn? 
και οπλαρχηγών της κοινότη 
τας Μαλίων καθώς και ιη κυκ 
λοφορία. μοτοσυκλετών πάνω 
από 50 κοβικά μετά τις .10 το 
βράδυ στη Λετοφόρο Δημοκρα 
τίας των Μαλίων. Οι τροποποτ 
ήσεις έγιναν για τη; διευκόλυν 
ση της κυκλοφορίας λόγω της 
αυξημένης κίνησης που θα υπή 
■ρχει μέχρι τον Οκτώβριο
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πλή­
ρες και καθαρό εμπόρευμα στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 282827, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π748) 1ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιχνι- 
διών ΓΚλΠΑ Υ , οδός Έβανς 48. 
Τηλ. 289670.

(Π747) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι και αμπέλι 
σουλτανί (κρεβατίνες) 70 στρέμ­
ματα στο χωριό Πανόραμα Μο- 
ναφατσίου. Πληροφορίες τηλ. 
0891)22255.

(0746) H—1O ‘
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων, 
γαλλική, 30 κιλών το 24ωρο, α­
ξίας 270.000 μόνο 150.000 δρχ. 
σμετοχείριστη. Βτίισης φριτέζα 
αμεταχείριστη 15.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Τηλ. 283285, κ. Νίκο.

(Π745) 1—6
ΠΩΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280650 και 289640.

(Π744) 1--2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρέμματα 
με πρόσοψη 40 μ. επί της ε­
παρχιακής οδού Εληάς, στη θέ­
ση «Άγιος Ρωμανός», με φως 
και νερό. Πληροφορίες Νικο- 
λουδάκη Ιωάννη, τηλ. 287136.

(Π743) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR, 
μοντέλο '78, σε αρίστη κατά-, 
στσση. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
280070 — 235179, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π749) 1—6
FORD ESCORT GL 8 HP, 43. 
000 χλμ:., μεταλλικό, ατρακάρι- 
στο, ιπρώτο χέρι, προσεγμένο, 
πολλά έξτραι. Τηλ. 234333.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιο 
χή Κερατόκαμπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτρα από τη θά­
λασσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάτου τηλ. 238666 από 
8—4 μ.μ. εργάσιμες ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01)
8086772.

(Π368) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 180 τ-μ-, 
οδός Ματάλων 40 (περιοχή θε- 
ρίσσου). Πληροφορίες τηλ.
252860, από 6—9 μ.μ.

(Π725) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 6,5 στρεμμά­
των σε απόσταση 9 χιλ. από το 
Ηράκλειο, περιφραγμένο με τέσ­
σερα στρέμματα θερμοκήπιο 
λυόμενο αζομπέ. Ιδιόκτητο νε­
ρό, πλπρες αρδευτικό δίκτυο, 
με σπίτι, /αποθήκη, δεξαμενή 
και ηλεκτρικό μοτέρ.

Τηλ. 230.345 — 284645.
(Π717) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από Το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 φοιτήτριες ή μα­
θήτριες Γ' Λυκεου για 2ωρη α­
πασχόληση ημερησίως για έρευ­
να αγοράς. Τηλ. 228107.

(Ζ291) 1—1
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ - ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ ζη­
τούνται:

α) Χειριστής και βοηθός χει- 
ριστού.

β) Οξυγονοκολλητής - ηλε- 
κτροσυγκολλητής.

γ) Τεχνίτες οχημάτων - μη­
χανημάτων.

δ) Εργάτης με δίπλωμα οδη- 
γήσεως

Οδός Δικαιοσύνης 51 — τηλ. 
223515.

(Ζ290) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει μικρό παιδί πρω ι νές ώρες. 
Συστάσεις απαραίτητες. Περιο­
χή Μάσταμπά. Τηλ. 252087 — 
243650.

(Ζ279) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τρια σε κατάστημα πίτσα- 
τοστ, θα προτιμηθεί με πείρα. 
Τηλ. 243746.

(Ζ281) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για βιο­
τεχνία ετοίμων γυναικείων εν­
δυμάτων και για μπουτίκ. Τηλ. 
224527.

(Ζ283) 1>—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας - μπάρμαν, 
βοηθός σερβιτόρου και βοηθός
μαγείρου για 
236017.

(Ζ282) 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
διαμέρισμα 85

ταβέρνα. Τηλέφ.

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά 
τ.μ. παραθαλάσ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ να αγορασθεί τηλέ- 
φωνον δια μαγαζί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281526, (πρωί 8—1).

(Ζ284) 1—β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την κα- 
φετέρια PUB «VENUS», Οδός
Γερωνυμάκη 71, τηΛ 228705.

Πληροφορίες μετά τις 7 μ.μ.
(Ζ275) 1—6

ΕΤΑΙΡΙΑ στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου ζητά εργάτες 
αποθήκης. Πληροφορίες κ. Μαυ- 
ράκη στο τηλέφ. 227263, από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου Ε- 
ταιραίς 4 εργάτες. Πληροφορίες 
τηλ. 227263.

(Ζ2Θ0) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —αιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και οπό 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15

(Π738) 1—2
ΠΩΛΕΊΤΑΙ κατάστημα 55 τ.ίμ. 
περίπου, με πατάρι, επί της ο­
δού Μητσοτάικη 19, έναντι ξε- 
νοδοχείου «Ξενία» (επί της πλα­
τείας). Πληροφορίες τηλέφωνα 
284065 — ,284275. ΠρστάΙσιεις 
μόνο· σοβαρές.

(Π737) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Προφή­
της Ηλίας» οικόπεδο ενός (11) 
στρέμματος. Τιμή 5.Θ00 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10
Π Ρ Ο Σ Ο X Η

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειριοΙμΙένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ’ ευθείας εισαγόμενες α­
πό· ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΙΜΑΝΊΑ,
σε πολύ καλές τιιμές.

Για πληροφορίίες στα
0031 - 835686329 
5749726.

(Π751)

κατ
τηλέφι

01-

1^-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεώς εξοπλιισιμός παντοπωλείου 
•σε αρίστη κατάσταση: 1) Ένα' 
ψυγείο 2 μ. με βιτρίνσ και κα­
τάψυξη με μοτέρ «Κοοέλαμέντ» 
ηιμϊκλειιστοί αμερικάνικο. 2), Έ­
νας ζυγός 18 κιλών ιταλικός Α- 
ΛΕΤΑ και ντέξιον σε τιμή ευκιαι- 
ρίας. Πληροφριρίες τηλ. 244066 
•από 9—i2 π .μ. και 4—9 μ.μ.

(Π742) 1—5
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ πω­
λείται πέτρα Μιλήτου για δια- 
κό'σμηση (βίλλες, ξενοδοχεία· 
κλπ.). Πληροφορίες τηλέφωνο· 
252292.

(Π741) ΐμ-ιΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο­
ρείο· 52 θέσεων. Πληροφορίες 
τηλ 282801 —282723.

(Π7·40) 1—6
ΛΥΟΜΕΝΟ με σιδηρό σκελετό 
τοποθετημένο στη Στσλϊδα, 29, 
50 χιλιόμετρα, πωλείται. Μονα­
δική ευκαιρία. ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ, 
τηλ. 284Q10.

(Π753) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδο 381 μι2 στο' Μα­

σταμπά κοντά στο· Γεφυρά­
κι σε καλή τιμή.

— Οικόπεδα στο ΤΣΙιΡΊΚ-ΜΕ- 
Ί'ιΝΤΑΝΙ κοντά στη γέφυρα 
και όσα μέτρα θέλετε.

— ΟΙΙΙΚΙΟΠΒΔΟΓ 1.400 μ2 στη
•Νέα Ακαδημία δίπλα στο 
τέρμα λεωφορείου και στον 
κεντρικό δρόμο.

— ΟίΚΌΠΕΔΑΠΡΌΕ στην Κε­
φάλα, στον Άη - Γιάννη·,
3.330 μ2 με 65 ελαιόδεγβρα.

— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ετοιμοπα­
ράδοτα και μπό: κατασκευή 
στην θέριασο - Μσσταμπά 
και στο κέντρο της πόλης.

— ΚΑΤΑΣΤΗΙΜΑΤΑ κεντρικά 
και μη με καλές τιμές.

— ΓΡΑΦΕΙΑ 25 ψ2 και 50 μ2 
γωνιακό στην πλατεία Δα- 
σκαλσγιάννη, λσυξ _ κατα- 
σικιευής.

— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ από ΑΓΙΑ 
ΠΕΛΑΓΙΑ έως ΣΤΑΛΙΔΑ πολ­
λά κομμάτια.

'Πλη ρ οφορ ϊ ες: ΑΛΕΞΑ ΚΗΣ — 
τηλ. 241145.

(Π750) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά­
στημα 4 με 10 μ.μ.

(Π736) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο 
διασκεδάσεων «Στροφή» σε τι­
μή ευκαιρίας, με πλήρη εξοπλι­
σμό, έτοιμο προς λειτουργία.

Τηλ. 282475 — 225218.
(Π723) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο (9 τεμάχια, 
σε αρίστη κατάσταση), κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 242853.

(Π40Ο) 1—10

(όπισθεν αποθήκης
Τηλ. 250758, (Π88)

ΜΙΣΚΟ).
1—17

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 
ελοιόδενδρα επί εκτάσεως 
στρεμμάτων, κείμενο επί 
εθνικής οδού Ηρακλείου - 
σαράς, στη θέση «Αθάνατο

150 
10

της 
Με- 
Νε-

ρό», 15 χιλιόμετρα από το Η- 
ράκλειο. Τιμή 2.500.000 δραχ.

Πληροφορίες τηλ. 288777 — 
281891.

1—10 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία μεγάλης 
οικοπεδικής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο, Αθήνα, τηλ. 01)80 
86772 και 01)6472593.

(Π367) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπΒδα στην
περιοχή Σταλΐδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

— ΤΗΛ.: 243-566 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ΔΙΑΜΙΕΡΙΙΣΜΑ- 
ΤΑ ΕΝΤΟΣ ΤΕΙΧΩΝ 410^-621— 
80—85—87—950—100 μ2. Λ. 
ϋιΩΝΙΑΣ: 95—100 τ.μ, ΑΤΣΑ­
ΛΕΝΙΟ: 75—108 μ2. ΣΤΑΔΙΟ: 
05 τ.μ. με 1ι50 τ.μ. βεράντα. 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ: 85—<86—1100 τ. 
μ. Τιμές από 415 έως 75 χιλ. το

2) ΜιΟΝΌΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΘΕΡ!Ι- 
ΣΟΣ: 110 τ.μ. οικιόπ. καλυΐμ. 
Μ. Λ. ΚΝΩΣΟΥ: 2όροφη 90 κά­
θε όροφος. ΠΟΡΟΣ: 2όροφη τσ 
ισόγειο μαγαζί 80 μ2 και 70’ ο 
Ιος όροφος. ΠΕΡΤΣΕΛΑίΚΙΗ: 2ό- 
ροφος, το ισόγεια μαγαζί 35 ο 
1ος σκελετός. Μετά την Χανιώ- 
παρτα δύο 3όρ<οφες. Στην θέση 
«Μαλάδες» μονοκατ. 136 τ.μ. 
και συνεχόμενο οικόπ. 600 τ.μ. 
μονάχο 3.500.000 δρχ.

3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔ. 
360^-1278—322— 400 — 500 — 
233 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 35—60—

5) ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΒΙΣ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΑ: ΚΑίΡΤΙΕΙΡΟΣ — ΧΕΡΣΌ­
ΝΗΣΌΣ — ΜΙΑΛΙΑ — ΑΓ. ΝΐΙ- 
ΚΟΛΑΟΣ. όλα εν λειτουργία.

6) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Σε όλα 
τα παράλια της ΚΡΗΤΗΣ σε λο­
γικές τιμές.

7) ΕΛΑΙΙΟΦΙΥΤΑ — ΑΜΠΕΛΙΑ 
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ σε διάφορες 
περιοχές του ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ.

(Π739) 1·—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μασταμπά — θέρισ- 
σος — Μουσείο — Πατέλλες — 
Καμνια. Τιμές πολύ συμφέρου- 
σες. Τηλ. 283150 — 242539.

(Π734) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIU­
LIA SUPER 1300, 76 μοντέλα

Τηλ. 287529 — 234705.
(ΙΠ7Ι35) 1^-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μι. Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λϊδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 3001 
στρέμματα, ολόκληρο ή
κατά τμήματα, 
κατάλληλο για 
εκμετάλλευση.
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ­
φιθεατρικά, 400 μέτρα α­
πό την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία με­
γάλης παραγωγής οικο­
δομικών εργαλείων, με 
πώληση χονδρική καΙ 
λιανική σε όλη την Κρή­
τη. Διαθέτει μεγάλο φορ­
τηγό για τις παραγγε­
λίες Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις δεκτές.

Τηλ. 286.121, από 8- 
3 μ.μ·

(ΠΖ24) 1—6

σιο για αγορά. Πληρωμή σε 
συνάλλαγμα. Πληροφορίες τηλ. 
238794, από 10 — 1ι30 μ.μ.

(Ζ275) 1—3

7.30 — 3.30. 
(Ζ278) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μικρής ηλι­
κίας για μόνιμη απασχόληση 
(δραυλικά - καλοριφέρ).

Πληροφορίες τηλ. 236630, α­
πό 7—12 μ,μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής- δια­
νομέας, κάτοχος επαγ­

γελματικής άδειας οδή­
γησης και γυμνασιακές 
γνώσεις για τα ΠΑΓΩΤΑ 
«ΑΣΤΥ». Πρό’υ'πηρεσία 
θα ληφθεί ιδιαίτερα υπ' 
όψη. Εχεμύθεια απόλυ­
τη, ΜΙΣΘΟΣ και ΠΟΣΟ­
ΣΤΑ. Πληροφορίες: ΤΟ­
ΞΟΤΗΣ Ο.Ε. - αντιπρο­
σωπεία Ηρακλείου - Λό- 
σιθίου, τηλ. 250095.

(Ζ274) 1—3

(Ζ246) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί τεχνί­
τες για κουφώματα, έπιπλα κου­
ζίνας και γενικά για έπιπλα.
Τηλ. 234646, από 5—8.30 μ.μ.

(Ζ233) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργασθεί 
σε κατάστημα στερεοφωνικών. 
Τηλ. 242764.

(Ζ261) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα η οποία 
να γνωρίζει καλή γραφομηχανή 
με τυχόν πρό'υ'πηρεσία για το 
Συμβολαιογραφικό Γραφείο Ιω­
άννη Βαρβεράκη, τηλ. 220075, 

ώρες γραφείων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί­
νητο STAS Ι ΟΝ από ιδιώτη.

Πληροφορίες τηλ. 221536 — 
281785.

(Ζ259) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά
τις 9 μ.μ. 

(Ζ479) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι­
κήσει με κυρία υγιή, που μένει 
μόνη της και να τη βοηθάει στις 
δουλειές του σπιτιού. Δεκτές και 
κυρίες σε άλλη απααχόληση. 
Συστάσεις απαραίτητες. Πληρο­
φορίες τηλ. 280314.

(Ζ285) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προβέ- 
χει ένα μικρό παιδί και την φρο­
ντίδα ταυ σπιτιού. Περιοχή Μά- 
σταμπά, τηλ. 242181 ή 238882.

(Ζ285) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου ή 
ψήστες για γκρηλ. Πληροφορίες 
«FOUR LIONS», τηλ. 222333. 
Ώρες ΤΟ—12 π.υ. και 6—Hi μμμ.

'(Ζ287) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός για μικρό 
ξενοδοχείο στην Χερσόνησο. 
Δυνατότητα παραμονής του 
εντός. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228016, από 111.,00 — 13.00.

(Ζ2»8) 1—4
ΖΗΤΕΊΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρνα «ΑιΛΚΥΩΝ», Κόκ­
κινη· Χάνι. Τηλέφ. 761129, από

ΠΑΡΑ τηςΑ.Ε. FILNOBEL 
ζητείται πεπειραμένος λο­
γιστής. Πληροφ. τηλέφ. 
221151, 6—8 μ.μ.

(Ζ28Θ) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθε! σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 235068, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και 
μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ280) 1—10

(Ζ272)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα για την κα- 
φετέρια «ELUTE» για πρω'Γν.ή 
εργαισία. Πληροφορίες Λεωφ. I- 
κάρου 1Θ0, τηλ. 227190.

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ»

Επεκτείνοντας τις εργασί­
ες της στο Ηράκλειο ζητά 
2 συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου, απόφοιτους 
Λυκείου ή Ανωτέρων Σχο­
λών, για μόνιμη απασχό­
ληση. Άριστες προοπτικές 
εισοδήματος και καριέρας. 
Τηλ. 227182 k. Πολυμήλη.

(Ζ277) 1—4
(Ζ273) 1—5

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ι
ΖΗΤΑ

Φορτηγό Δ.Χ. δια μεταφορά των προ'Γόντων της εις όλην 1 [ 
την Κρήτην. Απαραιτήτως το αυτοκίνητον θα πρέπει να εί- - 
ναι παλετοφόρον. Πληροφορίαι καθημερινώς πλην Σαβ- Ι* 
βάτου εις τα τηλέφωνα: 252030 — 252031. J ■

Πολυεθνική Εταιρεία με 45 Κατ)τα Οικιακών Συσκευών 
σε όλη την Ελλάδα

ΖΗΤΕΙ
’ υπεύθυνο για το Κατάστημά της στο Ηράκλειο. Οι υποψή-
। φιοι θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον 5 χρόνια προ'υ πηρε- <’ 
ι σία στην πώληση σε Κατάστημα Ηλεκτρικών και οικιακών ]· 
ί συσκευών. Η Εταιρεία προσφέρει υψηλές αποδοχές (Μισθός ;> 
[ συν προμήθεια). Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τη
[ λεφωνήσουν εις κ. Λεωνίδαν Καρυτσιώτη, τηλ. 283409, Ηρά- < J
' κλειο. S

I TO INFO SHOP

Υπάλληλο Γραφείου, με γνώσεις Αγγλικής 

απαραίτητος. Γνώση Λογιστικής και Ηλεκτρονι­

κών Υπολογιστών, θα θεωρηθούν προσόντα.

Πληροφορίες τηλ. 221300

ΑΠΟ ΑΝΏΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 1.000 — 1.500 τ.μ.

ΕΝΤΟΣ ή ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Τηλ.: 251193 7,30'— 2,30'μ.μ.

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική περιοχή του 
Ηρακλείου, διαθέτει Γαλβανιστήριο εν θερμώ.

Είμαστε σε θέση να γαλβανίσουμε κάθε αντικεί 
μενο, διαστάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 60 εκ. 
και μήκος μέχρι 2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδο­
σής. εξυπηρετούν τα συμφέροντά σας.

Τηλ.: 224347 — 224993

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«ARINA SAND»
(ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ)

ΖΗΤΑ
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟ Α' ΜΑΓΕΙΡΑ

Πληροφ. τηλ. 761354 κ. Μπιζαοΰρτη.

(Ζ262) 1—10
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ επεξεργασίας ξύ­
λου ζητά συνεργάτες ξυλουρ­
γούς, μηχανοξυλουργούς και ε­
πιπλοποιούς.

Πληροφορίες τηλ. 227263, κ.
Οικοναμόκην, ώρες 7.30-3.30.

(Ζ266) 11—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234024.

(Ζ267) 1—δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός 
-μαραγκός. Πληροφορίες τηλέφ. 
226931.

(Ζ265) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε εστια­
τόριο. Τηλ. 242434.

(Ζ264) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

Τηλ. 285038, 5—8 μ.μ.
(Ζ270) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει δύο παιδάκια, στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιίές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 235560.

(Ζ271) 1-5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ κτισιμάτων — 
σοβάδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ για έργο 
στο Οροπέδιο Λασιθίου.

Τηλ. 226622 — 226310, 7—9.
(Ζ269) ' 1-46

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας 
κσι βοηθός σερβιτόρου.

Τηλ. 235.015, Ηράκλειον.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής αναλαμ­
βάνει μεταφράσίεις με λογικές 
τιμές καθώς, επίσης, μαθήματα 
ιδιαίτερα κσι σε γκρουπ σε άτο­
μα ανεξαρτήτου ηλικίας. Γκρουπ 
από 2—3 άτομα 300 δρχ. έκα­
στος. Τηλ. 231301, 5—10 μ.μ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ παιδική ταυτότητα 
χρυσή αλυσιδωτή με πλάκα, α­
πό Μπεντεβή μέχρι Αν. Ειρήνη 
Κρουσώνα, με το χαρακτηρι­
στικό ΕΛΕΝΑ. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
238315 και αμειφθήσεται.

(Δ752) 1—3
ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιισχή Κνω­
σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
ιΓκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα: Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 και θα αμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

(Δ755) 1—10
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το νέο τηλέφωνο χωματουργι 
κών εργασιών

Δανδουλάκη Ιωάννη
είναι: 252292

(Δ754) 1—3

(Ζ 229) 1—10

ΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενεϊστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο
τηλ. 284383. 

(Ζ601) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος α- 
παλλαγμένος των •στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων, 
να έχει μεταφορικό μέ­
σο. Προτιμάται μηχανά­
κι. Πληροφορίες στο 
τηλ. 226342, από τις 
6—8 το απόγευμα.

(Ζ268)

(Δ736) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεκήκη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 54009 

Θεσσαλονίκη.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ράτσας «Λά- 
ση» .χρώματος μπεζ με άσπρο, 
που ακούει στο όνομα «Ντικ». 
Παρακαλείται ο ευρών να τηλε­
φωνήσει 231768 ή 282875 και 
θα αμειφθεί.

(Δ750) 1—4
ΤΟ «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ», Δημοκρίατίος και Κάλα­
μό 1, σας προσφέρει: Κρεβά­
τια μονά και διπλά καινούργιε: 
από 8.000 δρχ., ντουλάπες από 
9.000 δρχ., καρέκλες από 600 
δρχ., έπιπλα γραφείου (καρέ­
κλες καναπέδες), τραπεζάκια α­
πό 1.000 δρχ., κομοδίνα από 
2.000 δρχ., ψυγείο, κουζίνες, 
πλυντήρια και τηλεοράσεις σε 
αυθεντικές τιμές με εγγύηση 
και ό,τι άλλο χρειαστείτε θα 
το βρείτε μόνο στο «ΔΗΜΟ­
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ».

(Δ746) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να. Πικ-απ, STEREO και άλ­
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής τεσσάρων 
δωματίων στην Λ. Κνωσού 106, 
τηλ. 235966 — 235834.

(Ε337) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, 
οδός Βινλας 20. Τιμή 20.000 
τον μήνα. Πληροφορίες τηλέφ.
751619, επισκέψεις 
5—7.

(Ε336)

Id·—1 κοι

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε 
καινουργή πολυκατοικία 150 τ. 
μ.. 4 δωματίων με 2 λουτρά, ο­
δός Γ. Ψυχάρη 33. Πληροφορίες 
τηλ. 286502, ώρες 12.00—14.00 
και 18.00—20.00.

CE335) 1—3

(Δ751) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το Ανδρικό Κομμωτήριο 

«BETA»
Γνωστοποιεί στην πελα­
τεία του ότι το νέο τηλέ­
φωνο είναι: 241398.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, οδός Ριζινίας 17. 
Πληροφορίες ταβέρνα «ΖΕΦΥ­
ΡΟΣ», έναντι ξενοδ. «DOtEIN».

(Ε334) 1—■3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι, με κεντρι­
κή θέρυονση, θεοφόνους 12 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τηλ. 
231221.

(Ε333) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά ισό­
γειο 3άρι στην οδό Δοσκοντο- 
πούλου 21. Πληροφορίες στον 
α' όροφο ή στο τηλέφωνο 0891) 
31294.

(€332) 1—2

λ (Δ753) 1—5

I. ΤΕΡΖΑΚΗ — 
Σ. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ 

Αναλαμβάνομε πόσης φύ- 
σεως χωματουργικές έργα 
σίες. Τσάπα - Σφύρα. Ερ- 
πιστριοφόρος φορτωτής. 
Οικοδομικά υλικά. Και σύ­
γχρονα μηχανήματα περι­
συλλογής πέτρας, ανεξαρ­
τήτως μεγέθους.

Τηλ.: 243390 - 237060

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων με καλοριφέρ 
στην περιοχή Πόρος, κοντά 
στην εκκλησία Αγ. Γεώργιος, 
δρχ. 30.000.

Πληροφορίες τηλ. 284035.
(Ε331)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία

(Δ749) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί),, Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.. μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22 (δίπλα 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς».

Τηλ. 286551 — 231892.
(Ε322) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Αβέρωφ 
7, 13 τ.μ. ή δίδεται όπως έχει. 

Πληροφορίες στην άνω διεύ­
θυνση.

(Ε320)

στον Γουβί'ανό Κάμπο, στην πε­
ριοχή Αγ. Κων)νου, δίπλα στην 
θάλασσα.

Πληροφορίες τηλ. 233047.
(Ε328) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, οδός Ροδοκανάκη αριθ. 58, 
Παλαιό Ατσαλένιο. Τηλ. 220129.

(Ε329) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί ακαλύπτου 
χώρου ενός στρέμματος με 
.κήπο και 100 μ. από τη θάλασ­
σα στις Γούρνες οικία 2 δωμα­
τίων, κουζίνας και λουτρού.

Πληροφορίες τηλ. 281285, ώ­
ρες καταστημάτων κσι 231513 
αργίες.

(Ε327) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι ρετιρέ γ' ορόφου, οδός Δρυ- 
ρού 10 'Πόρος), στάση Δρά­
κου. Πλ: ισφοριες στο ισόγειο.

(Ε3 . 1-6
ΕΝΟ.·^/ ΈΤΑΙ κατάστημα 30
τ.μ. με 
οδό Μεμι

Πληρο,:
(Ε302: 

ενοίκια; 
της πόλε-

■λ, καλοριφέρ, στην 
ίέλου 4.
ι-ώ τηλ. 226733.

<ΤΑΙ στο κέντρον

α) Επί ·ο'.μα-ικές στέγες (ια­
τρεία. γ ',φεία ελευθέρων επαγ- 
γελμαιιων κ.λ.π.).

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Απρκόρώγου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια
επιπλωμένα με 
και β). δωμάτια 
τρό, οδός 1770 
νου (γωνία).

λουτροκσμπινέ 
με κοινό λου. 
και Αποκορώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
γραφείο με τηλέφωνο στη 
Λ. Καλοκαιρινού σ' όρο­
φος. Πληροφ. τηλ. 288- 
902 πρωί, 226988 απόγευ­
μα.

Τηλέφωνα 283930 — 283279
— 282880.

(Ε325)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
γκαρσονιέρα

(Ε330) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β’ όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των25μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.1—25(Δ716)

(Ε217) 1—15
(Ε291) 1—5

ρετιρέ, πολυτελούς κατασκευής, 
παρακάτω οΤΈ. Προτιμούνται 
υπάλληλοι.

Τηλ. 282047, ώρες γραφείου.

Γ «ι '

Τώρα που οι άλλες λιμουζίνες πέταςαν ψηλά 
n Citroen CSA είναι ακόμα οτο 1.828.000 , 

(με αριθμό κυκλοφορίας) "W

Κανένα άλλο αυτοκίνητο στην κατηγορία /
των 8 φορ. ίππων δεν προσφέρει: i
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ν
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 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ J
ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ !;

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ί; 
Xνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ;! 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΕ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ !;25ης Αυγούστου 76 - 78 » 226692 — 226693 !;

Την πολυτέλεια της λιμουζίνας με 
αναπαυτικά/ανατομικά καθίσματα και την 
άνεση της υδροπνευματικής ανάρτησης 
που προσφέρει σταθερό, ξεκούραστο, 
πραγματικά απολαυστικό ταξίδι.
Την μοναδική ασφάλεια. Η CITROEN GSA 
δεν φεύγει από τον δρόμο ακόμα κι αν 
σκάσει μπροστινό λάστιχο στα 120 χλμ. την 
ώρα, κι αυτό γιατί είναι το μοναδικό

αυτοκίνητο στον κόσμο που μπορεί να 
πάει και με τρεις τροχούς.
Τον σίγουρο και απόλυτο έλεγχο του 
αυτοκινήτου με υδραυλικά φρένα διπλού 
κυκλώματος και με δισκόφρενα μπρος- 
πίσω.
Την τέλεια δοκιμασμένη τεχνολογία που 
εξασφαλίζει ένας τετρακύλινδρος V 
κινητήρας 1130ccnou δουλεύει

απρόσκοπτα σε πάνω από 3.000.000 
αυτοκίνητα σ' όλο τον κόσμο και ένα

* Πλήρες ηλεκτρονικό ταμπλώ οργάνων με ί 
οικονομόμετρο και ραδιοκασετόφωνο* <

• Αξεπέραστο αεροδυναμικό σχεδίασμά 
που όμώς δίνει ένα πρακτικό 
και τεράστιο πορτ-μπαγκάζ με πέμπτη ® 
πόρτα.
Δείτε το και αποφασίστε γρήγορα.

Οι μεναϋες ευκαιρίες δεν περιμένουν ποΛΰ.

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λεωφ. Ικάρου 30, ΗΡΑΚΛΕΙΟ · Τηλ.: 241.516



Ο κ. ΣΗΜΙΤΗΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ

Δεν χρειάζεται κανένα
Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΠΟΑ προκρίΟηκε ρέ νίκη 4-1 
έπί τού Αρη γιά τά Κύπελλο Ερασιτεχνών

συμπληρωματικό οΐκ. μέτρο

ΣΕ μια γερή προπόνηση εξε­
λίχθηκε για τον ΠΟΑ σ χθεσι­
νός αγώνας με τον Αρη Σκά­
λας για το Κύπελλο Ερασιτε­
χνών Νοτίου Ελλάδος, τον ο­
ποίο συνέτριψε με σκορ 4—1.

Στσμοόλης δεν έκλεινε τα μάτια
σε τρία κλασικά πέναλτυ, 
σκορ θα ήταν μεγαλύτερο.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ

το

ΤΟ συγ-κροτημα του κ. Τζανή 
— κυρίως στο β' ημίχρονο — 
με τα πολλά γκολ, τις γρήγορες 
εναλλαγές της μπάλας, τις πολ­
λές και καλές φάσεις - ευκαιρίες 
μπροστά στην αντίπαλη εστία, 
ενθουσίασε τους φιλάθλους που 
παρακολούθησαν το ματς.

ΣΤΟ 31' ο Κογκόσης με δυ­
νατό γυριστό σουτ άνοιξε το 
σκορ για την ομάδα του (1—0).

ΣΤΟ 42' σε μια ξαφνική αντε­
πίθεση του Αρη ο Μσνωλάκος 
ισοφάρισε (1—1).

ΣΕ όλη την διάρκεια του παι­
χνιδιού ο ΠΟΑ είχε την πρωτο­
βουλία των κινήσεων και αν 
εξαιρέσουμε το γκολ που δέ­
χτηκε στο 42', σε καμιά άλλη 
στιγμή του αγώνα δεν απειλή- 
θηκε από τον Άρη.

ιΒΠΙΣΗΣ, ον ο διαιτητής κι.

ΜΕ την έναρξη του βί ημι­
χρόνου ο ΠΟΑ ανέβηκε περισ- 

ότερο και στο 55’ ο Χριστο- 
φορίδης ανατράπηκε μέσα στην 
περιοχή από αμυντικό, αλλά ο 
διαιτητής δεν έδειξε τίποτα.

ΣΤΟ αμέσως ’επόμενο· λεπτό 
(56') ο Μαστρογιαννάκης ανα­
τράπηκε από αμυντικούς μέσα 
στην περιοχή αλλά και πάλι ο 
διαιτητής δεν έδειξε τίποτα.

ΣΤΟ 58' ο Μαστρογιαννάκης 
με δυνατό σουτ έκανε το 2—1.

ΣΤΟ 62' πάλι ο Μαστρογιον- 
νάκης έκανε το 3—4.

ΣΤΟ 64' ο Μασέλης με δυνα­
τό σουτ έκανε το τελικό 4—Ε

ΣΤΟ 74' ο Κοκόσης ανατρά­
πηκε μέσα στην περιοχή αλλά 
ο διαιτητής, για τρίτη φορά, 
δεν έδειξε τίοτα.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι: 
Πελέκας, Βάβουλας κοι Μαστρ^ 
γιαννάκης.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Σταμού- 
λη τα είπαμε παραπάνω.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης, 
Πελέκας. Βάβουλας, Ματθαίου 
(83' Ανατολιτάκης), Κοκόσης, 
Χριστοφορίδης, Μιχελουδάκης,» 
ΜαστροΥ-ι-αννάκης, Μηλιαράς, 
Μασέλης (83' Καρδουλάκης).

Γιάννης Κοφούσης

Στην «τελική» ευθεία μπαίνουν 
τά πρωταθλήματα Οόλλεϋ Κρήτης

ΜΕΘΑΥΡΙΟ Σάββατο αρχίζει 
η τελική φάση' του Πρωταθλή­
ματος Βόλλε'υ' Εφήβων, η ο- 
ποία θα ολοκληρωθεί μέχρι την 
ερχόμενη Πέμπτη 15 Μα'ί'ου.

ΣΤΗΝ τελική φάση από τους 
τρεις ομίλους, έχουν προκριθεί 
ο Α.Ο. Κύδων, ο Ο.Α. Χανιών, 
η ΓΕΗ και ο Σητειακός.

TO πρόγραμμα προβλέπει τις 
εξής συναντήσεις:

Σάββατο: Σητειακός — ΠΕΗ.
Τρίτη: Α.Ο. Κύδων — Ο.Α. 

Χανιών.
Πέμπτη: θα γίνει ο τελικός 

με τις νικήτριες ομάδες των δύο· 
ημιτελικών.

ΒΑΘΜΟΛΌΓΙΑ
Η βαθμολογία της προκριμα­

τικής φάσης έχει ως εξής:
Α' Όμιλος (Δυτική Κρήτη)

4 β. 2) Νεάπολη 2 αγ., 0—6 
σετ, 1 βα.

ΝΕΑΝΙΔΩΝ
ΓΙΑ το Πρωτάθλημα Βόλλε'υ' 

Κρήτης των Νεανΐδων έχουν 
προκριθεί στην τελικ-ή φάση 
που γίνεται το Σάββατο ο Α.ιΟ.
ΐΚύδων, ο Παγχανιακός, 
και ο Σητειακός.

ΟΙ αμάδες αυτές θα 
στούν ως εξής:

Σάββατο: Κύδων —

η ΓΕΗ

αγωνι-

Πανχα-
νιακός, Σητειαικιός —ΠΕΗ, 

Κυριακή: Την ημέρα αυτή θα 
γίνει ο τελικός με τις νικήτριες 
αμάδες του ηιμιτελικού.

ΒΑΘΜΟΛΟΠΑ
Η βαθμολογία της προκριμα­

τικής φάσης και για τους τρεις 
ομίλους έχει ως εξής:

Α'
1) 

σετ,

σετ,
3)

8 β.
4)

11 β.
Ο.Ά. Χανιών 6
1’1 β.
Αρκάδι 6 αγ.,

αγ·, 15—5

8—13 σετ,

Παγχανιαικός 6 αγ., 1—18
σετ', 5 β.

Β' Όμιλος (Κεντρική Κρήτη)
1)
2)
3)

5 β.

ΠΕΗ 4 αγ., 10—6 σετ, 7 β.
ΟιΦιΗ 4 αγ., 7—8 σετ, 6 β.

Γιούκτας 4 αγ., 7—40 σετ,

Γ' Όμιλος (Ανατ. Κρήτης)
1) Σητειακός 2 αγ., 6—0 σετ,

σετ, 
αγ.,

Όμιλος (Δυτ. Κρήτης)
Α.Ο’. Κύδων 4 αγ., 12—1
8 β., 2) Πανχανιακός 4 

6—10 σετ, 5 β., 3) Ο.Α.
Χανιών 4 αγ., 4—ill σετ, 5 β.

Β Όμιλος (Κεντρ. Κρήτης)
1) ΠΕΗ 2 αγ., 6—2 σετ, 4 β.,

2

4

2) 
β· 
Γ 
1) 
β·,

Αρκά δ ι 2 αν., 2—6 σετ,

Όμιλος (Ανατ. Κρήτης) 
Σητειακός 2 αγ., 6—Ο σετ, 
2) Α.Ο. Λασιθίοιι 2 αγ.,

χτηκε ο Ο.Α. Χανιών, ενώ πρω- 
ταθλήτρια Κορασίδων Κρήτης 
αναδείχτηκε το Αρκάδι.

ΣΤΟΥΣ Παίδες για τις θέσεις 
.5—8 θα. γίνει τουρνουά στην 
Σητεία με συμμετοχή των ομά­
δων: Α.ιΟ. Κύδων, Αρκάδι, Ση- 
τειακός και Άθλεση.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
ΟΤ τελικές βαθμολογίες των 

πρωτάθλημά των βόλλε'υ' Παί- 
δών και Κορασίδων είναι of ε­
ξής:

Παίδων (για τις θέσεις ι—4): 
1) Ο.Α. Χανιών 9 αγ., 26—8 
σετ, 17 β., 2) Παγχανιακός 9 
αγ., 23—9 σετ, 16 β., 3) ΠΕΗ 
8 αγ., 6—22 σετ. 9 β., 4) Γΐόύ- 
ίκτας 8 αν., 6—23 σετ, 9 β.

Εκκρεμεί ο αγώνας ΠΕΗ — 
Γ ιούκτας.

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
1) Αρκάδι 10 αγ., 27—3 σετ, 

,20 β., 2) ΠΕΗ 10 αγ., 24—7 
σετ, 17 β., 3) Παγχανιακός 18 
αγ., 16—12 σετ, 16 β., 4) Κύ- 
δων 10 αν., 9—ΊΟ σετ, 12 β., 
5) Άθλεση 10 αγ., 4—>24 σετ, 
11 β., 6) Ο.Α. Χανιών 10 αγ., 
0—30 σετ, 2 β.

Ο—6 σετ, 0 β.
ΠΑΙΔΩΝ ΚΑΙ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
ΌΠΩΣ είναι γνωστό, πρωτα­

θλητής Παίδων Κρήτης ανοδεϊ-

Αρχισε xflEC οτά Ιωάννινα 
ΐό πρωιάΟΑηρα κωπηλασίας

ΑΡΧΙΣΕ χθες και τελειώνει το 
Σάββατο' στη λίμνη των Ιωαν- 
νίνων το 52ο Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα Κώπηλαίσίας. Την πό­
λη μας εκπροσωπεί ο Ναυτικός 

.Όμιλος Ηρακλείου (ΝΟΗ), με 
τους εξής αθλητές - τριες, κατά 
κατηγορία:

Χκιφ Παίδων: Πκίκας Ευάγγ.
Σκιφ Εφήβων: ΔολαψάκηςίΜα- 

νώλης.
Διπλό σκιφ Ανδρών: θανό­

πουλος Γεώργιος και Βοζικάικης 
Γιάννης.

Διπλό σκιφ Νεανΐδων: Καρα- 
γιαννάκη Ρένα και θανοπούλου 
Χρυσάνθη.

ΣΤΟΧΟΣ του ΝΟΗ. όπως μας

ιείπε ο έφορος Κωπηλόσίας κ. 
θανόπουλος, είναι να πλασαρι- 
στεί στα τελικά του πρωταθλή­
ματος. Αυτό θα είναι μεγάλη ε­
πιτυχία, αν πναλονιστεί κανείς 
ότι δεν έχομε την κατάλληλη υ- 
λικοτεχνική υποδομή (κωπηλα- 
τήριο’ και λεμιβαρχείο).

ΣΤΟΥΣ αγώνες αυτούς συνο­
λικά θα πάρουν μέρος 600 πε­
ρίπου αθλητές και αθλήτριες, 
από 26 ναυταθλητικά σωματεία.

ίΜΙΕΤΑ το τέλος τών αγώνων 
(Σάββατο) θα γίνει η συγκρό­
τηση: της εθνικής ομάδας από 
το νομασπονδισκό τεχνικό Κ. Γ. 
Συμπόνη με βάση τα αποτελέ­
σματα.

Μικρό άλλα ένδιαφέροντα
— Δεν λειτούργησε χθες το 

κολυμβητήριο του Ηρακλείου 
λόγω των -μέτρων της επιφυλα 
κής για το ραδιενεργό νέφος. 
Σύμφωνα με βάσιμες δη-μοσιογ 
-ραφικές πληροφορίες πιστεύεται 
ότι το Σαββατοκύριακο οι προιβ 
λεπόμενοι αγώνες δεν θα γί 
νουν: Πάντως σήμιερα ή Αύρι 
ο ειδική επιτροπή του υγέιονο 
μικού σταθμού θα κάνει ανάλυ 
ση του νερού.

— ΣΤΟΥΣ αγώνες της Κυ 
ριακής των ομάδων του Ηρακ 
λβίίου που μετέχουν στο πρωτά 
βλήμα, της Γ Εθνικής θα σφυρί 
ξουν ο« διαιτητές: Ηρόδοτος — 
Παναρκαδικός ο κ. Λαμπρόπου 
λος (Πύργου) και Πανηλειακός 
—Εργοτέλης ο κ. Μαιστρέλλης 
(Λέσβου).

— Νικηφόρα άρχισε ο Εργο 
τέλης τους αγώνες του για το 
πανελλήνιο πρωτάθλημά εφή 
βων που γίνεται στην Καρδίτ 
σα. Συγκεκριμένα χθες ο Εργο 
τέλης κέρδισε την Ρόδο με 
σκορ 91—74 Σήμερα θα παίξει 
στις 5μι.μ. με τον Αρη Θ.

τητας και οικογενειακό διπλό. 
Σ αυτήν παρόντες ήταν όλοι οι 
ποδοσφαιριστές, εκτός από τον 
Μαρινάκη και τον Σεκέρη που 
ακολούθησαν ειδικό πρόγραμμα 
αφού είναι τραυματίές.

— ΔΕΝ έκανε χθες προπόνη 
ση ο Εργοτέλης, γιατί στο γή 
δό του διεξήχθη αγώνας του το 
πικού.
Η προετοιμασία θα συνεχιστεί 

σήμερα και αύριο οπότε θα βγει 
και η 16αδα, για τον αγώνα 
με τον Πανηλειακό. Σ αυτόν 
τον αγώνα θα απουσιάσουν οι 
τραυματίες Χαλκιαδάκης, Μα 
μόκας Καρέλλης και οτιμωρημε 
νος Πασάς.

— ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ χθες το με 
σημέρι στα γραφεία της ΕΙΙΣΗ 
η επιτροπή που θά αναλάβει τη 
διοργάνωση αθλητικών εκδηΛώ 
σεων με σκοπό τη συγκ,έντρω 
ση χρημάτων για την πείνα 
σ-ρη,ν· Αφρική, Η επιτροπή αυ 
τή που έχει πρόεδρο τον ΝΕΦΑ 
κ. Γωνιωτάκη συζήτησε θέματα 
που αφορούν το ; πρόγραμμα

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Η κυβέρνηση δεν προτίθεται να 
αλλάξει την νομοθεσία που ανα 
φέρεται στις απολύσεις των έργα 
ζομένων. Αυτό δήλωσε ο υπουρ 
γός Εθν. Οικονομίας κ. Σημίτης, 
ο οποίος όμως πρόσθεσε ότι το 
όλο θέμα της αγοράς εργασίας τε 
λεί υπό μελέτη και συζήτηση και 
θα έλθει σύντομα στο Εθνικό 
Συμβούλιο Αναπτυξιακής πολιτι 
κής (ΕΣΑΠ) προκειμένου όλες οι 
παραγωγικές τάξεις και κοινωνι-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

7-6-86
Ν. Υόρκης 135,906 141,454
Δ. Γερμανίας 61,426 63,934
Παρίσι 19,275 20,061
Λονδίνου 208,344 216,848
Ελβετία 73,702 76,710
Ολλανδίας 54,467 56,691
Ιταλίας 8,810 9,330
Δανίας 16,599 17,277
Αυστρίας 8,721 9,077
Σουηδίας 19,148 19,930
Νορβηγίας 18,990 20,210

κοί φορείς να εκφρόσουν τις α­
πόψεις τους για συγκεκριμένες 
πλευρές των προβλημάτων όπως 
το ωράριο κλπ.

Η δήλωση αυτή του κ. Σημίτη 
έγινε με αφορμή την έκθεση του 
Διοικητού της Τράπεζας Ελλάδος 
και συγκεκριμένα τις προτάσεις 
του κ. Χαλικιά για μέτρα διαρ­
θρωτικής πολιτικής.

Ο κ. Σημίτης επαγέλαβε ότι με 
ρικές από τις προτάσεις του κ. Χα 
λικιά έχουν γίνει δεκτές και εφαρ 
μόζονται όπως π.χ. οι πρόβλημα 
τικές, άλλες είναι υπό συζήτηση 
και άλλες έχουν σπορριφθεί όπως 
π.χ. η κατάργηση της ΑΤΑ.

Στις προτάσεις που είναι υπό 
συζήτηση ο κ. Σημίτης ανάφερε 
ως παράδειγμα:

— Τον εκσυγχρονισμό του φο 
ρολογικού συστήματος με την κα 
τάργηση του απαρχαιωμένου συ 
στήματος έμμεσων φόρων που θα 
γίνει με την εφαρμογή του ΦΠΑ.

— Την μεταρρύθμιση του τρα 
πεζικού συστήματος ώστε π.χ. 
κατά την χρηματοδότηση των ε-

πιχειρήσεων να μην βαρύνουν οι 
εμπράγματες ασφάλειες.

Γενικά για όλα αυτά τα μέτρα 
τα διαρθρωτικά ή αναπτυξιακά 
ο κ. Σημίτης αφού υπενθύμισε ό­
τι τον Νοέμβριο έχει εξαγγείλει 
την πρόθεση της Κυβέρνησης να 
πάρει τέτοια μέτρα, πρόσθεσε ό­
τι η λήψη τους θα αποφασιστεί 
όταν τούτο κριθεί σκόπιμο. Και 
εν πόση περιπτώσει η λήψη των 
μέτρων αυτών δεν συνδέεται με 
τις δημοτικές εκλογές. «Δεν είναι 
για μας ορόσημο ο Οκτώβριος» 
είπε.

Όσον αφορά τα μέτρα που ε­
φαρμόζονται από πέρυσι τον 
Οκτώβριο στα πλαίσια του προ­
γράμματος σταθεροποίησης, ο κ. 
υπουργός είπε ότι οι μέχρι στι­
γμής εξελίξεις δείχνουν ότι δεν 
χρειάζεται κανένα συμπληρωματι 
κό μέτρο. «Αν όμως πρόσθεσε, 
τα στοιχεία δείξουν ότι χρειάζον 
ται κάποιες ρυθμίσεις, τότε θα 
πούμε στον κόσμο ποιές ρυθμί­
σεις χρειάζονται και γιατί».

— Ο ΕΓΌΗ νικώντας τον Α 
ετό Ανωγεϊων μει 2—1 προκρί 
θηκε στον τελικό του κυπέ^Λυ 
Μάχης Κρήτης. Για την ίδια δι 
οργάνωση ο Κεραυνός νίκησε 
την ΑΕΚ με 5—2 και ο ΟΦΙε 
ραπέτρας τον Αρη Ρέθυμνου με 
3—1.

— ΜΕ μεγάλη αισιοδοξία συ 
νεχίστηκε καί χθες η προετοιμα 
σια του Ηροδοτου εν όψει του 
δύσκολου αγώνα που δίνει την 
Κυριακή στο γήπεδο του με 
τον Παναρκαδικό. Η προπόνη, 
ση περιελαμβανε αγώνες τοχύ

των εκδηλώσεων, 
να προχωρήσει 
κατάρτιση του.

— ΜΠΑΙΝΕΙ

χωρίς όμως 
στην, τελική

σήιμερα στην
μάχη της ανόδου στην’ Α ΕΟνι 
κή κατηγορία -μπάσκετ Γυναι 
κων η ομάδα του Ηρόδοτου. 
Συγκεκριμένα σήμερα στις 6.30 
μ.μ θα παίξει με τον Ολυμπο 
Πατρών που είναι και το κρισι 
μότερο παιχνίδι του. Αύριο θα 
παίξει με το Αρκαδικό στις 6μι 
μ.

— Το Σάββατο υπάρχει πε 
ριπτωση να γίνουν τα εγκαινι 
α τοιΙ κλειστού Γυμναστήριου 
στην περιοχή Λίντο.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ
ΝΕΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το νέο Δ.Σ. του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Μασταμπά συγκροτή­
θηκε ως εξής:
Πρόεδρος: Γιακουμάκης Μιχάλης 
Αντ)δρος: Κατσαπρακάκης Δημ. 
Γραμματέας: Χρυσού Νανάκη Ελ 
βήρα
Ταμίας: Α Γνατζόπουλος Βάιος 
Μέλη: Αβραάμ Γρηγόρης, Καφού 
σης Γεώργιος, Σεραφειμίδης Σπύ 
ρος.
Εξελεγκτική: Διακαινισάκης Κων) 
νος, Παπαστεφανάκης Νίκος, Πε 
ρυσινάκη Τώνια.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωση Σφακιανών Ν. Ηρα­
κλείου προσκαλεί τα μέλη και 
τους φίλους της να παρευρεθούν 
στα επίσημα αποκαλυπτήρια γλυ 
πτού Μνημείου, που τοποθέτησε 
προς τιμήν των αγωνιστών 1770, 
1821, 1867, 1895, στο μικρό λε­
κανοπέδιο Κράπης Σφακίων (το­
ποθεσία μεταξύ Βρυσών — Α- 
σκύφου), που θα γίνουν την Κυ 
ριακή 18 Μα'ί'ου 1986. Διοργανώ 
νεται εκδρομή. Πληροφορίες στο
γραφείο 6—8,30' μ.μ. και 
τηλ. 228669 3—5,30' μ.μ.

Το Δ.Σ.

στο

Όλοκλπρώνοντοι σήμερα 
τά «θ' ΒορΰινοΥίάννειο»
ΌΆΟΚΛΗΙΡΩΝΟΙΝΤΑΙ σήμερπ 

σίτο- Ρέθυμνο οι αγώνες στίβου 
τα «Β' Βαρδι-νογιά’ννεια», τους 
οποιίούς διοργάνωσε η Ένωση 
Ατρομήτου — Ρεθυμνιακού. (Ε. 
Α.Ρ.) στη μνήμη του Παύλου 
ιΒαρδινογιιάννη.

ΣΤΟΥΣ αγώνες αυτούς λαμ­
βάνουν μέρος είκοσι επτά σω-- 
ιματεία απ' όλη την Ελλάδα· με 
περι’σοότερους από 300 αθλη­
τές.

ΧΘΕΣ, πρώτη ‘ημέρα, πριν 
την έναρξη των αγώνων, έγινε 
επιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη 
του Παύλου Βαρδινογιόννη στο 
χώρο όπου έχει στηθεί η προ­
τομή Του·.
ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΓΥΝΑΙΚΕΣ:
Ύψος: 1) Μαοτοράκη (ΓΕΗ) 

1,45 μ.
400 μ.: 1) Βαλσαμίδου (Αι- 

βυκός) 6Ο"ι2Ο.
800 μ.: 1) Κοσμαδάκη (ΌΦΗ) 

2:25 "30.
Ακοντισμός:
1) Ζερβουδάκη (Κύδων)
Βαδινογιάννειος Δρόμος
1) Σού-μα (ΠΑΟ) 1 ώρα 47'
5000 μ. βάδην
1) Γαβρηλάκης (ΠΑΟ) 24' 59"

ΒορδιΥογιαννειρς δρόμος.
1) 'Μαλλιαρής (ΠΑΟ) 1'12".

5.000μ.
1. Μπεκώκος (Πειραιώς) 15' 

35”.
100 μ.

1) Καιμπουνάκης (Σητειακός) 
JIF

-ΜΗΚΟΣ
-1) Θεοδοσουλάκης (Αρκάδι)’ 6 
μ 39 εκ.

400μ.
1) Διάκος (Πανελλήνιος) 50" 
10".

100 μ ΒΑΔΗΝ
Ιος Αδελφοί- Καραγιώργοι 39' 
16".
ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟ σημερινό πρόγραμμα πε­
ριλαμβάνει τα εξής αγωνίσματα:

5.00 μ.μ.: 200 ιμ. προκριμα­
τικός Ανδρών, δισκοβολία Αν­
δρών, άλμα επί κοντώ Ανδρών, 
άλμα εις μήκος Γυναικών, ύψος 
Γυνα ικών.

5.15':
Γυναικών.

5.30': 
δρών.

1G0 .μ, προκριματικός

1.500 μ. τελικός Αν-

ΠΑΝΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

πούλησε από προχθές. Βλέπετε, 
πανικσβληθήκαμε με όσα είπαν α­
πό την τηλεόραση για τό Ηρά­
κλειο.

Αλκής Ηγουμενάκης: Ήρθα 
στο σούπερ μάρκετ για να πάρω 
ένα κιβώτιο γάλα και αυτό για 
τις πρώτες ημέρες. Αργότερα πι­
στεύω να αλλάξει η κατάσταση 
και να μην υπάρχει πρόβλημα.

Βέβαια στα πλαίσια αυτού του 
ρεπορτάζ κανείς αρμόδιος δεν ε­
πιβεβαίωσε την πληροφορία αυ 
τή που μεταδόθηκε από την τηλε 
όραση. Απεναντίας αφού ήρθαμε 
σε επαφή με όλες τις αρμόδιες υ­
πηρεσίες, αποδείχτηκε ότι μέχρι 
χθες το βράδυ καμιά μέτρηση δεν 
έγινε στον χώρο της Κρήτης.,

κατάλληλα, θα γίνουν μετρήσεις 
από το Ερευνητικό Κέντρο Κρή 
της, για να διαπιστωθούν τα επί 
πεδα στα οποία κυμαίνεται η ρα 
διενέργεια στην Κρήτη. Αυτό δή 
λωσε χθες στην «Π» ο Καθηγη­
τής του Π.Κ. και Δ)ντής του Ε­
ρευνητικού Κέντρου Κρήτης κ. 
Οικονόμου ο οποίος παράλληλα 
εξέφρασε την άποψη ότι δεν συν 
τρέχει κανένας λόγος πανικού 
στον κόσμο.

Αναφορικά με το θέμα των με 
τρήσεων στα «λιμνάζοντα νερά» 
ο κ. Οικονόμου είπε ότι αυτό εί­
ναι ελαφρά παρακινδυνευμένο, 
δεδομένου ότι μια τέτοια συγκέν 
τρώση νερού έχει άμεση σχέση με 
το βάθος της λεκάνης ή την έκτα 
σή της.

ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

Σήμερα και εφ' όσον αποδειχθεί 
ότι τα όργανα της Ιατρικής Σχο 
λής του Παν)μίου Κρήτης είναι

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΕΛ All ΟΥΡ ΓΙΚΟΣ
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΚΑΙ :
ΠΩΛΗΣίΕΩΣ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΚΡιΙΤΣΑΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΛΗΜΟΠΡΑΣΓΑΣ

Ο Γεωργικός Ελαιουργικός 
Πιστωτικός και Πωλήόεως Συ 
νεταΐρισμός Κρίτσάς προκειμέ 
νου να προβεί στην κατασκευή 
αποθήκης συνολικής καλυπτόμε 
νης επιφάνειας (950) τετραγω 
νικών μέτιρων, προκηρύσσει δη 
ιμόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
γίά την ανάδειξη εργολάβου α 
νέγέρσεως της παραπάνω απο­
θήκης.

Ο διαγωνισμό^ θα διενεργη 
θεί στις 23 Μαίου ημέρα Παρα 
σκευή και ώρα 12 -μεσημβρινή 
(^ήξη κατάθέσεως προσφορών)

Τόπος του διαγωνισμού θα εί 
ναι το Υποκατάστημα της Αγ 
ροτικής Τράπεζας Ελλάδος Αγϊ 
ου Νικολάου. ./

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
-κτοί εργολάβοι Δημοσίων έργ­
ων για -έργα οικοδομικά (Β δευ
τέρας τάξεως και άνω.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
συμπλήρωση τιμολογίου 
προυπολογι σμού.

Για τη συμμετοχή πρέπει

Ιμε 
και

να

Αναφορικά με το θέμα της χρο 
νικής ζωής των ραδιενεργών στοι 
χείων που εκπέμπουν την ραδιε 
νέργεια ενώ αυτά βρίσκονται μέ 
σα σε τρόφιμα ή υγρά ο κ. Οικο 
νόμου είπε στην «Π»:

«Η ραδιενέργεια προέρχεται α­
πό ορισμένα «περίεργα» ραδιενερ 
γά στοιχεία. Ένα από τα στοι­
χεία αυτά είναι και το ιώδιο το 
οποίο είναι επικίνδυνο γιατί συγ 
κεντρώνεται. Κάθε φορά που το 
ιώδιο μας δίνει την επικίνδυνη 
αυτή ακτινοβολία αυτό λιγο­
στεύει. Χαρακτηριστικά εμείς λέ 
-με ότι αυτό έχει χρόνο μισής ζω 
ής, οκτώ μέρες. Αυτό σημαίνει 
ότι αν έχουμε ένα γραμμάριο- ιω 
δίου ραδιενεργού μετά οκτώ μέ 
ρες θα έχουμε μισό γραμμάριο, 
μετά άλλες οκτώ μέρες θα έχουμε 
1)4 κλπ.

Αυτό γίνεται γιατί για να δώ 
σει ακτινοβολία ένα μέρος του ιω 
δίου μετατρέπεται σε άλλες μορ 
φές που δεν δίνουν ακτινοβολία.

Επομένως, και μόνο απ' αυτό 
έχουμε δεδομένο ότι το ιώδιο 
που εκπέμπει την ακτινοβολία με 
την αναλογία αυτή σιγά - σιγά 
σβύνει.

Σφαίρα
1) Βαγγέ 13' 84"
Ανδρών
Σφαίρα
1) Μαγγανάς (Εθνικός) 15 

56.
Ακοντισμός

1) Κοντζιάς (Πειραιώς) 62 
800μ

16εκ.

5.45’: 1.500 μ. τελικός Γυναι­
κών, δίσκος Γυναικών, τριπλούν 
Ανδρών.

6.00': 200 μ. τελικός Ανδρών,

κατατεθεί εγγύηση 5ο) ο που 
θα Υπολογιστεί στο ποσό της 
προσφοράς.

Στοιχεία και πληροφορίες 
δίδονται στο Υποκ)<ίϊα της Α. 
Τ.Ε. Αγίου Νικολάου.

Κριτσά 30—4—1986
Ο πρόεδρος τουτ Συν) σμού 

Νικόλαος Παν. Νερατζούλης

Ειδική αναφορά γίνεται για το 
γάλα επειδή αυτό συγκεντρώνε­
ται σε ορισμένα όργανα του αν 
θρώπου.

Ο κ. Οικονόμου διατύπωσε επί 
σης την άποψη ότι είναι αναγ­
καία η οργάνωση του Κράτους 
στον τομέα των μετρήσεων της 
ραδιενέργειας η κρισιμότητα της 
οποίας φάνηκε με αφορμή το πρό 
σφατο περιστατικό.

Εκείνο πάντως, κατέληξε ο κ. 
Οικονόμου, που θέλω να τονίσω 
για άλλη μια φορά, είναι ότι με 
τους σημερινούς δείκτες μόλυν­
σης αποκλείεται κάθε επίπτωση 
στην υγεία του κοινού.

Σήμερα τέλος αναμένεται να γί 
νουν μετρήσεις μετά από πρώτο 
βουλϊα της Δ)νσης Υγιεινής στο 
Κολυμβητήριο, προκειμένου να 
διαπιστωθούν οι δείκτες μόλυν­
σης του νερού.

μ·

ιμ.

1) Μαρινάκης (ΠΑΟ) 2’00 ΙΟ"

κρητικό
6.10': 

κών.
6.20':

δρών.
6.30':
6.40':
ΜΕΤΑ 

δεξίωση

βόλι.
100 μ. τελικός Γυναι-

4X300 Α' σειρά Αν-

στους αθλητές.

4X300 μ. Γυναικών.
3.000 μ. Ανδρών.
τους αγώνες θα δοθεί 
στους επισήμους και

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Ετών 85

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 8-5-86 στις 11 π.μ. (οικία οδός 
Άρβης αρ. 20). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου, Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος κάι Κατίνα Μαρκάκη.
Η αδελφή: Χαρίκλεια χα Γεωργ. Τούλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ

από 1 μέχρι 11)5)1986
Από Ηράκλειο για Πειραιά

9)5 ΠΑΡ)ΚΕΥΗ ΠΑΣΧΑ

10)5 ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΑΣΧΑ

11)5 ΚΥΡΙΑΚΗ ΘΩΜΑ

8)5 ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΣΧΑ ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30

ΚΝΩΣΟΣ » 18.30

ΦΑΙΣΤΟΣ » 18.30

ΚΝΩΣΟΣ » 18,30
ΑΡΙΑΔΝΗ » 19.00 ■

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ
ΜετοΜ)ν «ATALANTE» (15.000 τόννων) 

Από 20)5)86 — 28)5)86 
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00’ 

Τιμές κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας.
Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ 

Τηλ.: 282730 — 284360

loc 1 ?oc OPCtOt

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΤΤΟΗ ε Π.Ε

ΠΛΑΤΕΙΑ KOPNAFOV 45 Τ.Κ. 712 01 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤϋΛΕΌΑ ; ?SG.64Q 341.346

Η μεγαλύτερη έκθεση υπολογιστών bene, aicros, personal 
super nlcros, σε 6uo op6acus και σε τιαέε έκπληξη

για τον μαθητή,σπαυΒαστή,φοιτητή (ειδικέε τιμέδ)
για τον ερασιτέχνη
για τον επαγγελματία

. AXSTRAD CPC 464, CPC 6128, PCV 8256, PCV 8512

. COXMDDORE C64, C12B, SIKLAIX spectru® +
• CAP PC, XT, AT μέ πλήρη συμβατότητα IBS » 

Λειτουργικά Συστήματα CP/X plus, KS-DOS, MIX 
μεγάλη ποικιλία γλωσσών προγραμματισμού.

Και όπωε πάντα οι έμπειροι ειδικοί που cos 
συμβουλέψουν, εκπαιδεύσουν με την γνωστή επαγγελματική 
ουνέπεια του KBSTPOY μαε.

To computer το αγοράξειε μόνο aw τουβ τιδι ,, ϋο 
για να rous έχε is δίπλα σου όταν τουω χρειαοτιΐ,ι;

Εμεί ε» St. νομέ Αιΰα ειεϊ
Βει ν «τμηοο-Οένέΐυμε τνρο 13 Α ί'ιμιac-ccx 
111—··»·....... ΙΙ Ι,ΜΙ

ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ λοιπόν και στην Κρήτη! Πώς όμως θα μετρη­
θεί η μόλυνση της ατμόσφαιρας ή του νερού ενδεχόμενα, όταν δεν 
υπάρχουν όργανα ειδικά; Για άλλη μια φορά σαν κρατικός μηχανι 
σμός δείξαμε τα σημάδια της ανετοιμότητάς μας μπροστά σε ένα 
κίνδυνο άγνωστο μέχρι χθες. Σήμερα όμως τί κάνουμε;

----- ►
ΣΕ 24ωρη βάση μαθαίνω ότι 

δουλεύει ο νέος Γενικός Γραμματέ 
ας του Υπουργείου Εργασίας κ. 
Θανάσης Σκουλάς προκειμένου να 
ενημερωθεί στο αντικείμενο του 
Υπουργείου του. Όσοι γνωρί­
ζουν από κοντά το νέο Γενικό 
με την πλούσια αγωνιστική προ­
σφορά και την αταλάντευτη στά 
ση του προεξοφλούν από τώρα 
μια γόνιμη και αποδοτική θητεία 
του χαλκέντερου και ικανότατου 
συμπολίτη μας κ. Θανάση Σκου- 
λά. Επιτυχία και προσφορά σ' 
ένα Υπουργείο που έχει, ίσως, α­
νάγκη να ξανακερδίσει την εμπι­
στοσύνη του εργαζόμενου.

ΠΟΛΛΑ λέγεται ότι θα ειπωθούν στην αυριανή σύσκεψη για 
το θέμα ύδρευσης της πόλης. Όπως μαθαίνω θα ριχθεί φως κογ σε 
κάποιες μεθοδεύσεις όχι και τόσο ορθόδοξες από πλευράς Μαλίων. 
Είδωμεν...

•4------ — ►
ΜΕ ενωτική διάθεση, μαθαίνω, ότι θα εμφανιστούν πριν τις 

δημοτικές εκλογές οι διαγραμμένοι από το ΠΑΣΟΚ συνδικαλιστές 
της ΠΑΣΚΕ. Άγνωστο είναι η ενωτική διάθεση προς τα πού θα 
εκδηλωθεί.

ΓΙΑ μετά το συνέδριο του Κόμματος μετατίθεται η δημοσιο­
ποίηση από το ΚΚΕ εσ. της Δημοτικής Κίνησης που έχει ετοιμάσει 
για τις δημοτικές εκλογές. Το πρόβλημα πληροφορούμαι είναι κα 
θαρά διαδικαστικό ή τεχνικό.

«4---------- ►
Η ΚΡΙΤΙΚΗ Επιτροπή του P.O. Χανιών η αποτελουμενη από τον 

Πρόεδρον της Εθνικής Εταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών κ. Πέτρον 
Γλέζον τους ποιητές Δημήτρη Παπακωνσταντίνου και Γεώργιον Κά 
τσιραν και τους Πεζογράφους Ιουλία Ιατρίδου και Κώστα Παπα- 
πάνο μέλη λογοτεχνικών σωματείων απεφάσισε ομόφωνα να δοθεί 
ως προς τον διαγωνισμόν του διηγήματος εις τον πρωτεύσαντα κ. 
Μιχαήλ Χουδράκην από την Νεάπολιν Λασιθίου το Β' Βραβείον δια 
το αφήγημά του «Μεραμπέλο 905». Ως προς τον διαγωνισμόν τού 
ποιήματος εις τον πρωτεύσαντα κ. Παπαγεωργίου Κώστα από το 
Ηράκλειον Κρήτης το Β' Βραβείον. Επίσης έδωσε επαίνους στα 
ποιήματα «Και να μουνα τ' αγέρι της Αυγής» της κ. Αργυρώς Κα-ρα 
δάκη από τα Χανιά και «Αγαπώ» του κ. Μιχ. Παπαδάκη από το 
Ηράκλειο. Εξάλλου η Επιτροπή βραβεύσεων του P.O. Χανιών που 
αποτελείται αποκλειστικός και μόνο από Ροτ. του Ομίλου εν συ- 
νενοήσει -μετά του Δ.Σ. αυτού απεφάσισε όπως δοθούν επιπρό­
σθετοι έπαινοι στους Σημανδηράκη Ζαχαρένια από τα Χανιά δια 
σθετοι έπαινοι στους Σημανδηράκη Ζαχαρένια από τα Χανιά για 
Χανιά για το διήγημα της «Ανταύγιες σιωπής». Αυξάνει δε τα β' 
χρηματικά βραβεία από 12 σε 15 χιλιάδες δρχ. Στον ίδιο διαγωνι­
σμό το Β' βραβείο δόθηκε στον Κώστα Παπαγεωργίου ο οποίος 
συμμετείχε με το νέο του έργο το «Μεγάλο Κάστρο». Είναι η δεύ 
τερη φορά που ο Ηρακλειώτης ποιητής βραβεύεται σε παγκρήτιο 
διαγωνισμό.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΤΗΚΕ 
Ο ΓΑ Ι ΔΑΡΟΣ ΤΟΥ 
ΜΕ ΦΟΡΤΗΓΟ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΚΟΤΩΣΕ

Μια ασυνήθιστη σύγκρουση 
σημειώθηκε προχθές στο 45ο χλμ 
της επαρχιακής οδού Ηρακλείου 
— Τυμπακίου η οποία είχε αποτέ 
λεσμα να σκοτωθεί ένα άτομο-

Συγκεκριμένα, φορτηγό αυτο­
κίνητο που οδηγούσε ο Ρούσος 
Χονδροζουμάκης 30 ετών, κάτοι 
κος Βαγιωνιάς συγκρούστηκε με 
...γάιδαρο που είχε αναβάτη τον 
Μανόλη Κουρτινάκη 74 ετών κά­
τοικο Μητρόπολης Καινούργιου.

Η σύγκρουση σημειώθηκε όταν 
το ζώο αιφνιδιάστηκε από το πέ 
ρασμα του αυτοκινήτου πλάι 
του. Ο Κουρτινάκης έπεσε στο 
έδαφος και κτύπησε σοβαρά. Πέ 
θανε λίγες ώρες αργότερα στο 
Βενιζέλειο όπου -μεταφέρθηκε.

19 ΜΑ ΓΟΥ 
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ

Το ΕΛΚΕΠΑ Παρ)μα Ηρα-κλεί 
ου, γνωστοποιεί σ' όσους έχουν 
επιλεγεί να συμμετέχουν στο επί 
δοτούμενο σεμινάριο Γραμματέ­
ων για απόφοιτους Λυκείου (Β' 
τμήμα), ότι τα μαθήματα θα αρ 
χίσουν τη Δευτέρα 19 Μα'ί'ου 86 
ώρα 17.00, στο κτίριο του ΕΛΚΕ 
ΠΑ στην οδό Μινωταύρου και 
Κορώνα ίο αγωνία (πλησίον ΟΤΕ)

Παρακαλούνται όσοι έχουν εγ 
γραφεί να επιβεβαιώσουν τη συμ 
μετοχή τους μέχρι τις 14-5-86, 
στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ Ζωγρά 
φου 7, Ηράκλειο τηλ. 280574.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ

ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ
Πέμπτη 8 Μα'ί'ου
Εσπερινός ώρα 7 μ.μ.
Παρασκευή 9 Μα'ί'ου
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 

θεία Λειτουργία.
Των I. Ακολουθιών χοροστατεί 

ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ.κ. Τιμόθεος.

Ηράκλειο 3 Μα'ί'ου 1986 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑΚΝΩΣΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την ΓΣ του Σύλ 
λόγου Πρατηριούχων Οίνων — 
Ποτών την 23—4—86 καλεί τα 
-μέλη τού ΣιΑλόγου για Αρχαι 
ρεσιες την 14.5.86. Επίσης κα 
/xi τα μέλη του Συλλόγου για 
υπόβολή υποψηφιοτήτων για το 
ΔΣ -μέχρι την Δευτέρα 12—5— 
86 στο κατάστημα του κου Στα 
θάκη Κων) νου οδός 186Θ αριθ 
12 (Κέντρ. Αγορά)
Για την Εφορευτική Επιτροπή 
ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΚΩΝ) ΝΟΣ

1—2

Π.Ι.Κ.Π.Α.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εγγραφές για τις παιδι­
κές κατασκηνώσεις (Κόκκινη 
Χάνι) θα πραγματοποιούνται 
στα Γραφεία του Π.Ι.Κ.Π.Α., 
οδός Υγείας 1, τηλ.: 226136.

Χρονική διάρκεια εγγραφών: 
13)5 μέχρι και 20)6.

Ημέρες εγγραφών: Τρίτη 
και Παρασκευή.

Ώρες: 11 π.μ. — 13.00.
Δικαιολογητικά: Ασφαλι­

στικό Βιβλιάριο και Βιβλιάριο 
εμβολίων.

Οι αιτήσεις αφορούν παιδιά 
ηλικίας 6—16 ετών και που 
θα πρέπει να προσέρχονται αυ­
τοπροσώπως για ιατρική εξέ­
ταση.

Η Πρόεδρος
ΜΑΡΙΑ ΓΟΒΑΤΖΙΔΑΚΗ- 

ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ

Α.Π
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΝΟΜΑΡΧΊΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΠΑΝΑΛΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ I 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηράκλειο), προκηρΰ 
σει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνιι 
σμό σε ανοικτή δημοπρασία 
την εκτέλεση του έργου συντή 
ΐρηση του επαρχιακού δικτύου 
Ν. Ηρακλείου χϊαματουργικές 
εργασίες Ανατολικό σύμπλεγμα 
με το σύστημα προσφοράς με 
ενιβϊο ποσοστό (έκπτωσης, σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του άρ 
ιρθου 4 παρ. 4 περιπτ. α Ν. 
'14118)84 «Καταισκ]Ευήί Δηιμ. Ερ 
γών εκτελ/στικο του παραπάνω 
Νόμου.

Η προυπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.000.000 δρχ 
από πιστώσεις ΣΑΝΤ 8629.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
19)5)1986 ημέρα Δευτέρα; Και 
ώρα 10—ill (1Γ λήξη παράδο­
σης προσφορών (στα γραφεία 
της (Δ)νσεως Τεχνικών Υπηρε 
σιών Ν. Ηράκλειου από αρμόδι 
α επιτροπή. Στη δημοπρασία γί 
,νονται δεκτές εργοληπτικές |β 
πιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ (Μητρώο εργοληπτικών 
επιχειρήσεαιν) τάξης Α και άνω 
για έργα οδοποιίας και κάτο 
χοι παλιών εργοληπτικών πτυ 
χιών ΔΕ σε ισχύ που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια ιστις αντϊσ 
τοίχες κατηγορίες κατά τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του ΝΔ 
1418)84 και του άρθρου 1 της 
απσφ. ΕΔ 2α)Ο1);27)ΦΝ 294) 
18—3—85 που δημοσιεύτηκε 
στο ΦΕΚ 17ΟΒ)85 και πληρούν 
τις νόμιμες προϋποθέσεις με 
τους περιορισμούς που θέτει το 
άρθρο της παραπάνω απόφασης 
ως προς τα κατωτέρω όρια προ 
υπολογισμού για τη συμμετο 
χή στη δημοπρασία, καθώς και 
εμπειροτέχνες που έχουν τα νό 
μιμα πιστοποιητικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται στο Νομαρχιακό Τα 
μεΐο Ηρακλείου και ορίζεται’ σε 
60.000 δρχ με εγγυητική επιστο 
λή αναγνωρισμένης Τράπεζας 
ήι ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια που 
Ταμ. Παρακ. και Δανείων. ΤΙε 
ρισσότερες πληροφορίες και έ 
ντυπα παρέχονται τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες στα: Γραφεία 
της Δ)νσης Τεχν. Υπηρεσιών 
της Νομαρχίας Ηρακλείου.

Με Εντολή Νομάρχη.
Ο Διευθυντής
κ.α.α


